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Ciele a plán hlavných úloh Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky (CPHÚ ÚJD SR) sú 

stanovené na obdobie jedného kalendárneho roka a vyplývajú z programového vyhlásenia 

vlády, uznesení vlády, pôsobenia ÚJD SR ako ústredného orgánu štátnej správy a nezávislého 

dozoru nad jadrovou bezpečnosťou, politiky ÚJD SR, zámerov a cieľov činností ÚJD SR 

v danom období, ako i  z medzinárodných záväzkov ÚJD SR v oblasti mierového využívania 

jadrovej energie a zo stratégie komunikácie s verejnosťou. 

 

Manažérsky systém 

 

Zabezpečiť plnenie zásad Národnej politiky a stratégie jadrovej bezpečnosti. 

 

Pri všetkých činnostiach dôsledne uplatňovať zásadu priority jadrovej bezpečnosti. 

 

Uplatňovať efektívne a účinné riadenie činností v súlade so zásadami kultúry bezpečnosti 

s cieľom udržať vysokú úroveň jadrovej bezpečnosti pri všetkých jadrových činnostiach. 

 

Právo a legislatíva  

 

Koordinovať a naďalej zabezpečovať práce na príprave nového zákona o mierovom využívaní 

jadrovej energie (atómový zákon), vrátane vnútroúradného pripomienkového konania a 

následného zapracovania pripomienok. Okrem samotných prác na príprave návrhu zákona 

taktiež zabezpečiť oficiálne pripomienkové konanie s dotknutými subjektmi v jadrovej 

energetike, konzultácie s podnikateľským prostredím, a ďalšie úkony spojené s vecnou stránkou 

prípravy návrhu nového atómového zákona.  

 

Okrem prípravy nového atómového zákona, legislatívno-právny odbor zabezpečí koordináciu 

pracovnej skupiny na ÚJD SR a na základe záverov tejto skupiny a rozhodnutia predsedníčky 

ÚJD SR zabezpečí legislatívny proces k návrhu nového stavebného atómového zákona a bude 

sledovať priebežné zmeny týkajúce sa možnej úpravy stavebnej legislatívy v súvislosti s 

Programovým vyhlásením vlády SR na roky 2023 – 2027. 

 

V rámci vecného zastrešenia činností spadajúcich do jeho ostatnej legislatívnej kompetencie, 

bude ÚJD SR sledovať predbežné informácie týkajúce sa zmien v legislatíve a priebežne 

vyhodnocovať existenciu požiadaviek na prípadnú zmenu legislatívy v oblasti jeho pôsobnosti.  

 

ÚJD SR zabezpečí vhodnú koordináciu aktivít majúcich vplyv na kompetencie ÚJD SR a 

súladnosť právneho poriadku SR s požiadavkami vyplývajúcimi z práva EÚ a medzinárodných 

zmlúv v oblasti mierového využívania jadrovej energie.  

 

ÚJD SR bude poskytovať súčinnosť Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky 

(ďalej len „MŽP SR“) pri zabezpečovaní potenciálnych ďalších dožiadaniach zo strany Výboru 

pre súlad k Aarhuskému dohovoru a rovnako spolupracovať s MŽP SR v agende výkonu 

špeciálneho stavebného úradu. Ďalej bude sledovať a aktívne sa podieľať na riešení 

ťažiskových sporových prípadov na vnútroštátnej ako aj medzinárodnej úrovni prostredníctvom 

participácie v medzirezortnej pracovnej skupine za zastupovanie SR pred súdmi EÚ na 

Ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky (ďalej len „MS SR“) a v medzirezortnej 

koordinačnej skupine v konaní pred Európskou komisiou (ďalej len „EK“) v predsúdnej fáze 

na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky (ďalej len 

„MZVaEZ SR“).  
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ÚJD SR bude koordinovať spoluprácu dotknutých subjektov v rámci medzirezortnej pracovnej 

skupiny k občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové škody (ďalej len „MRPS OBPZJŠ“). 

ÚJD SR bude v rámci činností MRPS OBPZJŠ sledovať vývoj v členskej základni 

medzinárodných zmluvných systémov občianskoprávnej zodpovednosti za jadrovú škodu a 

plniť úlohy vyplývajúce zo zákona č. 54/2015 Z. z. o občianskoprávnej zodpovednosti za 

jadrovú škodu a o jej finančnom krytí a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 

„zákon č. 54/2015 Z. z.“). Tiež bude sledovať a včas upozorňovať na prípadný tlak na 

medzinárodnej scéne na pristúpenie k revidovaným dohovorom. 

 

ÚJD SR sa bude podieľať na príprave bezpečnostných návodov s cieľom zabezpečiť plnenie 

požiadaviek na bezpečné využívanie jadrovej energie alebo vykonávanie činností súvisiacich s 

využívaním jadrovej energie.  

 

Budú pokračovať zasadnutia projektového tímu v kontexte priebežného uplatňovania zákona  

č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) (ďalej len „zákon č. 305/2013 Z. z.“) 

a aktívne sa podieľať na vykonávaní činností spojených s plnením úloh zverených do jeho 

kompetencie.  

 

ÚJD SR bude naďalej viesť administratívno-správnu agendu rozkladových konaní. Odbor 

legislatívno-právny sa bude naďalej podľa potreby zúčastňovať procesných úkonov a 

poskytovať súčinnosť, najmä pokiaľ ide o konzultácie a poskytovanie poradenstva vecným 

útvarom ÚJD SR pri príprave podkladov rozhodnutí z procesno-právneho hľadiska.  

 

Pokračovať v činnosti Nuclear Law Committee, WPLANS a WPNLT v rámci OECD/NEA a 

prispievať do Nuclear Law Bulletin. 

 

Odbor legislatívno-právny sa bude naďalej podieľať na plnení vyplývajúcich zo záverov misie 

IRRS ako aj na plnení z Akčného plánu na riešenie opatrení z misie IRRS. 

 

Medzinárodná spolupráca 

 

Zabezpečovať úlohy a plniť záväzky vyplývajúce z členstva SR v Európskej únii 

a v Európskom spoločenstve pre atómovú energiu (Euratom), najmä vo vzťahu k Zmluve 

o založení Európskeho spoločenstva pre atómovú energiu. 

Plniť medzinárodné záväzky v oblasti mierového využívania jadrovej energie a zabezpečovať 

plnenie záväzkov vyplývajúcich z medzinárodných zmlúv, ako aj plnenie úloh a aktivít 

vyplývajúcich z členstva SR v medzinárodných organizáciách a multilaterálnych fórach 

v gescii ÚJD SR, najmä: 

• zabezpečovať vysokú kvalitu bilaterálnej spolupráce s dôrazom na susedné 

štáty, 

 

• zabezpečovať úlohy vyplývajúce z členstva SR v medzinárodných 

organizáciách pre oblasť mierového využívania jadrovej energie, uplatňovania 

bezpečnostných štandardov, záruk a nešírenia, najmä vo vzťahu 

k Medzinárodnej agentúre pre atómovú energiu (MAAE), Agentúre pre jadrovú 

energiu pri Organizácii pre hospodársku spoluprácu a rozvoj (OECD/NEA) 

a Organizácii zmluvy pre všeobecný zákaz jadrových skúšok (CTBTO). 
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Aktívne sa zapájať do činností medzinárodných organizácií (MAAE, OECD/NEA, CTBTO a 

pod.) a medzinárodných združení (WENRA, ENSREG, VVER Forum, NERS a pod.). 

 

Havarijná pripravenosť 

 

Zabezpečovať stabilnú prevádzku Centra havarijnej odozvy a nástrojov na podporu 

rozhodovania v prípade udalosti na jadrových zariadeniach. 

Zvyšovať úroveň havarijnej pripravenosti členov havarijného štábu ÚJD SR v súlade so 

smerovaním v EÚ a MAAE v tejto oblasti. 

Plniť medzinárodné záväzky SR v oblasti havarijnej pripravenosti a včasného informovania 

verejnosti. 

 

Informatika 

 

Ďalej budovať a rozvíjať systém informačnej a kybernetickej bezpečnosti ÚJD SR. 

 

Rozpočet 

 

Zabezpečovať realizáciu rozpočtu ÚJD SR v súlade so všeobecne záväznými právnymi 

predpismi. 

 

Zabezpečovať transparentnosť nakladania s verejnými financiami. 

 

Personálna politika 

 

Zabezpečiť dostatočné ľudské zdroje. 

 

Posilňovať proces riadenia ľudských zdrojov ÚJD SR.  

 

Zabezpečovať systémový prístup vo vzdelávaní zamestnancov ÚJD SR. 

 

Informovanie verejnosti 

 

Budovať dôveru verejnosti k činnosti ÚJD SR prostredníctvom aktuálneho, objektívneho 

a zrozumiteľného informovania a obojstrannej otvorenej komunikácie. 

 

Výskum, technická podpora 

 

Rozvíjať výskum a technickú podporu výkonu dozoru s cieľom: 

 

• zavádzať moderné prístupy do činností dozoru (napr. využívanie informácií 

o riziku), presnejšej kvantifikácie bezpečnostných rezerv, 

 

• vyvíjať nové a potvrdzovať existujúce metódy, postupy a nástroje na hodnotenie 

bezpečnosti.  
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Vnútorná kontrola (101) 

101.1 Vykonať všetky kontrolné akcie stanovené v Pláne auditov a vnútorných kontrol na rok 

2025. 

Termín: 31. 12. 2025  

Plnenie: V roku 2025 boli vykonané nasledovné kontrolné akcie (poradové číslo v Pláne 

vnútorných kontrol na rok 2025/názov/plnenie): 

- kontroly č. 1, 2, 3  –  kontrola plnenia úloh z uznesení vlády (1 Q, 2 Q, 3 Q) – 

kontroly ukončené záznamom; 

- kontrola č. 4 – kontrola plnenia úloh z uznesení vlády (4 Q) – kontrola začne dňa 

8. 1. 2026; 

- kontrola č. 5 – kontrola dodržiavania smernice na prípravu a predkladanie 

materiálov na rokovanie vlády a metodického pokynu na prípravu a predkladanie 

materiálov na rokovanie vlády pred predložením každého materiálu na 

rokovanie vlády s dôrazom na predkladanie návrhov uznesení – bolo 

skontrolovaných 6 materiálov – všetky kontroly ukončené (5x záznamom, 1 x 

protokolom); 

- kontrola č. 6  – kontrola vybavovania sťažností a petícií za obdobie roku 2024 – 

kontrola ukončená (protokol prerokovaný); 

- kontrola č. 7 – kontrola základnej finančnej kontroly v Centrálnom 

ekonomickom systéme (CES) – Modul Správa služobných ciest systému CES 

pri schvaľovaní zahraničných pracovných ciest, dodržiavanie smernice o 

zahraničných pracovných cestách a o zahraničnej spolupráci – kontrola 

prebieha, čiastkový protokol; 

- kontrola č. 8 – kontrola dodržiavania smernice o slobodnom prístupe 

k informáciám, protokol, námietky vyhodnotené; 

- kontrola č. 9 – kontrola evidencie z inšpekčnej činnosti v elektronickom systéme 

inšpekcií vykonaných odborom 340 - odbor rádioaktívnych odpadov 

a vyraďovania jadrových zariadení – výberovým spôsobom. Kontrolované 

obdobie r. 2024 – kontrola ukončená prerokovaním protokolu;  

- kontrola č. 10 – vykonať kontrolu protokolov o vykonaných kontrolách podľa § 

31 zákona č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový 

zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

za odbor 320 – odbor systémov, komponentov a stavebných konštrukcií-

výberovým spôsobom. Kontrolované obdobie r. 2024 - protokol, kontrola 

prebieha, plynie lehota na podanie námietok; 

- kontrola č. 11 – kontrola zameraná na preskúmanie súladu úkonov Úradu 

jadrového dozoru Slovenskej republiky s ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. 

z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov pri zadávaní zákaziek s nízkou hodnotou uskutočnených 

od 31. 8. 2023 do 31. 7. 2024 – protokol, kontrola prebieha, plynie lehota na 

podanie námietok; 

- kontrola č. 12 – kontrola zameraná na preskúmanie súladu úkonov Úradu 

jadrového dozoru Slovenskej republiky s ustanoveniami zákona č.343/2015 Z. 

z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov pri podlimitných zákazkách, pri ktorých nemožno podať 

námietky uskutočnených od 31. 8. 2023 do 31. 7. 2024 – výberovým spôsobom, 

kontrola ukončená záznamom 

Úloha nebola splnená kompletne 
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101.2 Spracovať ročnú správu pre Úrad vlády SR – Kontrola vybavovania sťažností a petícií 

za rok 2024. 

Termín: 15. 2. 2025 

Plnenie: Listom zo dňa 29. 1. 2025, č. 957/2025 sme odoslali požadované podklady. 

Úloha bola splnená dňa 31. 1. 2025 (doklad o doručení listu na Úrad vlády Slovenskej 

republiky sa nachádza v spise). 

Úloha splnená 

 

Vnútorný audit (103) 

103.1 Zaslať Ministerstvu financií SR (MF SR) a Najvyššiemu kontrolnému úradu SR (NKÚ 

SR) schválený plán vnútorného auditu na rok 2025 najneskôr do 31. 1. príslušného roka 

a jeho zmeny do desiatich pracovných dní odo dňa ich schválenia.  

Termín: 31. 1. 2025 

Plnenie: Plán vnútorného auditu na rok 2025 a jeho zmeny boli zaslané dňa 16. 12. 2024 

listami č. 11209/2024 a č. 11210/2024. 

Úloha splnená   

 

103.2 Vypracovať a zaslať ročnú správu o vykonaných vnútorných auditoch za rok 2024 

schválenú štatutárnym orgánom správcu kapitoly štátneho rozpočtu do konca februára 

príslušného roka MF SR a výboru pre vnútorný audit a vládny audit. 

Termín: 28. 2. 2025 

Plnenie: Zaslané dňa 12. 2. 2025 listami č. 1449/2025 a č. 1450/2025, elektronicky  

14. 2. 2025. 

Úloha splnená   

 

103.3 Overiť splnenie opatrení na odstránenie nedostatkov a príčin ich vzniku z vykonaných 

auditov v roku 2024 a vypracovať zápisy z dokumentárneho overenia.  

Termín: 15. 6. 2025 

Plnenie: V rámci auditu č. 1/2024 s cieľom overiť a hodnotiť dodržiavanie smernice o 

inšpekčnej činnosti a inšpekčných postupov pri výkone inšpekcií (odbor 350) boli 

všetky prijaté opatrenia splnené. Uvedené podrobne v Zápise z overenia splnenia 

prijatých opatrení reg. č. 9823/2024.  

Audit č. 2/2024 s cieľom overiť a hodnotiť výkon základnej finančnej kontroly v 

Centrálnom ekonomickom systéme (CES) - Modul Správa služobných ciest systému 

CES pri schvaľovaní tuzemských pracovných ciest. Dodržiavanie Smernice o 

cestovných náhradách pri tuzemských pracovných cestách – termín na plnenie opatrení 

bol na základe žiadostí RO401 posunutý do 31. 1. 2026. 

Audit č. 3/2024 s cieľom overiť vzdelávanie zamestnancov s ohľadom na hospodárnosť, 

efektívnosť, účinnosť a účelnosť. Overenie absolvovaných vzdelávacích aktivít 

zamestnancov vzhľadom na požiadavky na odborné kompetencie štátneho zamestnanca 

vyplývajúce z opisu štátnozamestnaneckého miesta a zručností potrebných na 

vykonávanie štátnej služby a na výkon práce vo verejnom záujme. Auditom neboli 

zistené nedostatky.  

Úloha sa priebežne plní 

 

103.4 Zabezpečiť zhromažďovanie, vedenie a uchovávanie dokumentácie ku každému  

vnútornému auditu a dokumentácie preukazujúcej prípravu, tvorbu a zmenu plánov 

vnútorného auditu. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Spis z vnútorného auditu 1/2025 - č. 1621-2025, k auditu 2/2025 – č. 2418-
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2025 a spis z vnútorného auditu č. 3/2025 č. 3476-2025. Všetky spisy obsahujú 

dokumentáciu k preukázaniu celého audit trail. 

Úloha splnená 

 

103.5 Vykonať vnútorné audity podľa ročného plánu vnútorných auditov na rok 2025.  

Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Všetky audity z ročného plánu 2025 boli ukončené Ukončený audit č. 1/2025- 

Audit overenia a hodnotenia procesu riadenia s cieľom overiť a hodnotiť proces M02 – 

vypracovanie a schvaľovanie vnútorných riadiacich aktov úradu vrátane overenia 

zaobchádzania s rizikami stanovenými v tomto procese. Dodržiavanie Smernice o 

spôsobe tvorby interných normatívnych a operatívnych riadiacich aktov. Ukončený 

audit č. 2/2025 - Audit overenia a hodnotenia dodržiavania osobitných predpisov a 

vnútorných predpisov ÚJD SR s cieľom overiť a hodnotiť proces H07 -  hodnotenie 

dokumentácie vrátane overenia zaobchádzania s rizikami stanovenými v tomto procese. 

Dodržiavanie  Smernice o hodnotení dokumentácie. Ukončený audit č. 3/2025 - Overiť 

a hodnotiť proces H11 – inšpekčná činnosť. Dodržiavanie smernice o inšpekčnej 

činnosti a inšpekčných postupov pri výkone inšpekcií. 

Úloha splnená 

 

Manažér informačnej a kybernetickej bezpečnosti (104) 

104.1 Zabezpečiť zvyšovanie a udržanie úrovne kybernetickej bezpečnosti ÚJD SR 

presadzovaním politiky kybernetickej a informačnej bezpečnosti, ako aj proaktívnej 

kybernetickej hygieny technickej infraštruktúry úradu, implementáciou účinných 

technických opatrení, v záujme dosiahnutia súladu s požiadavkami novely zákona o 

kybernetickej bezpečnosti a stratégiou kybernetickej bezpečnosti ÚJD SR.   

          Termín: priebežne  

 Plnenie: V spolupráci s odborom 401 bol pripravený plán vzdelávania zamestnancov v 

odbornej oblasti a oblasti povedomia kybernetickej a informačnej bezpečnosti pre rok 

2025. Zamestnanci úradu sa vďaka svojej obozretnosti a zodpovednosti aktívne 

zúčastňujú pri identifikácii podozrení na kybernetické bezpečnostné incidenty. 

Zamestnanci odboru 140 sa zúčastnili seminára o aktuálnych témach KIB v prostredí 

IKT úradu. Bola prijatá nová bezpečnostná politika, vypracovaná klasifikácia a 

kategorizácia informačných aktív úradu, analýza rizík kybernetickej bezpečnosti a 

ďalšia bezpečnostná dokumentácia. Bol začatý cyklus vzdelávacích seminárov v oblasti 

kybernetickej gramotnosti a kybernetickej hygieny. 

            V spolupráci s odborom 140 boli efektívne nastavené bezpečnostné konfiguračné 

položky pre optimalizáciu zaznamenávania udalostí v technickej infraštruktúre IKT 

úradu, čo značne prispelo k zabezpečeniu bezpečnej a plynulej prevádzkyschopnosti 

sietí a informačných systémov úradu. 

Úloha splnená 

 

104.2   Realizovať interný audit a zákonný audit kybernetickej bezpečnosti ÚJD SR, ktorými 

sa overuje plnenie povinností podľa zákona a posudzuje sa zhoda prijatých 

bezpečnostných opatrení s požiadavkami s cieľom zabezpečiť požadovanú úroveň 

kybernetickej bezpečnosti a predchádzať kybernetickým bezpečnostným incidentom.   

          Termín: 1. 12. 2025   

 Plnenie: Bolo vykonané interné overenie pripravenosti plnenia legislatívnych 

požiadaviek v oblasti bezpečnostných opatrení KB a príprava a kompletizácia 

bezpečnostnej dokumentácie KIB podľa legislatívy. Príprava dôkaznej dokumentácie o 

plnení povinností pre zákonný audit KB. V mesiaci november bol vykonaný zákonný 
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audit kybernetickej bezpečnosti. 

            Úloha splnená 

 

104.3  Nasadiť a sprevádzkovať nový informačný systém (modul AIS Manažment KB) pre 

potreby manažmentu kybernetickej bezpečnosti.  

           Termín: 1. 4. 2025   

 Plnenie: V spolupráci s dodávateľom vývoja nového modulu AIS a odborom 140 sa 

podarilo v predstihu naplniť definovaný cieľ, čo výrazne prispelo k elektronizácii agend 

manažmentu kybernetickej a informačnej bezpečnosti. Zároveň bolo realizované 

naplnenie modulu požadovanými údajmi pre evidenciu informačných aktív úradu, ich 

klasifikáciu a vykonanie analýzy rizík kybernetickej bezpečnosti. V module sa aktívne 

evidujú podozrenia na kybernetické bezpečnostné incidenty, prijaté bezpečnostné 

opatrenia, hrozby, zraniteľnosti a povinná bezpečnostná dokumentácia kybernetickej a 

informačnej bezpečnosti. 

           Úloha splnená 

 

Odbor ekonomiky (120) 

120.1 Vypracovať návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR za rok 2024 v súlade so 

smernicou MF SR. Predložiť návrh záverečného účtu kapitoly v rozsahu určenom MF 

SR a pri dodržaní príslušných usmernení do Výboru NR SR pre hospodárske záležitosti 

a na MF SR. 

Termín: podľa určenia MF SR 

Plnenie: Návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR za rok 2024 bol vypracovaný               

v súlade so Smernicou MF SR na vypracovanie záverečných účtov kapitol štátneho 

rozpočtu a štátnych fondov a zaslaný Ministerstvu financií SR v elektronickej forme dňa 

24. 4. 2025 a do Výboru Národnej rady SR pre hospodárske záležitosti bol odovzdaný 

dňa 28. 4. 2025 v príslušnom počte výtlačkov. Na rokovanie vlády SR bol materiál 

zaslaný v elektronickej forme dňa 28. 4. 2025 a predložený v písomnej forme dňa  

30. 4. 2025. Pri vypracovaní návrhu záverečného účtu bol dodržaný legislatívny rámec, 

obsahová štruktúra a zameranie, hodnotiaca časť, ako aj tabuľková časť.  

Návrh záverečného účtu kapitoly ÚJD SR bol prerokovaný a schválený vo Výbore NR 

SR pre hospodárske záležitosti dňa 22. 5. 2025. 

Úloha splnená 

 

120.2 Spracovať ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmu zamestnancov ÚJD SR  zo 

závislej činnosti za zdaňovacie obdobie 2024 a následne podať ročné hlásenie o 

vyúčtovaní dane a o úhrne príjmov zo závislej činnosti elektronicky cez portál finančnej 

správy. 

Termín: 30. 4. 2025 

Plnenie: Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov zo závislej činnosti 

zamestnancov ÚJD SR za rok 2024 bolo spracované vo februári 2025 a následne vo 

výplate za február 2025 dňa 11. 3. 2025 boli zamestnancom zrazené nedoplatky na dani 

alebo vrátené preplatky na dani.  

Ročné hlásenie o vyúčtovaní dane a o úhrne príjmov zo závislej činnosti za rok 2024 

bolo vykonané a odoslané cez elektronický portál Finančnej správy dňa 31. 3. 2025. 

Úloha splnená 

 

120.3 Spracovať účtovnú závierku a poznámky k účtovnej závierke a následné zverejnenie na 

portáli Centrálneho konsolidačného systému. 
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Spracovať odsúhlasovací formulár a konsolidačný balík za rok 2024 v súlade s 

metodickým pokynom MF SR k štruktúre údajov z účtovníctva účtovnej jednotky podľa 

§ 22a zákona o účtovníctve a opatrením MF SR zo 17. 12. 2008 č. MF/27526/2008-31 

v znení neskorších opatrení, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch 

konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe. 

Termín: 30. 4. 2025 

Plnenie: Individuálna účtovná závierka za rok 2024 bola zostavená dňa 25. 2. 2025. 

Odsúhlasovací formulár za rok 2024 bol naimportovaný na portál Centrálneho 

konsolidačného systému do 14. 2. 2025 a Konsolidačný balík bol naimportovaný na 

portál Centrálneho konsolidačného systému do 31. 3. 2025. Individuálna účtovná 

závierka za rok 2024 bola zverejnená v registri účtovných závierok dňa 29. 4. 2025. 

Úloha splnená 

 

120.4 Vypracovať návrh rozpočtu kapitoly ÚJD SR na roky 2026 – 2028 v súlade s vládnym 

návrhom rozpočtu verejnej správy na roky 2026 – 2028. Predložiť návrh rozpočtu 

kapitoly v plnej programovej štruktúre na MF SR a do Výboru NR SR pre hospodárske 

záležitosti. 

Termín: 15. 10. 2025 

Plnenie: Odbor ekonomiky v súvislosti s návrhom rozpočtu verejnej správy a v súlade 

s Príručkou na prípravu rozpočtu a záväznými ukazovateľmi vykonal rozpis limitov 

príjmov a výdavkov na roky 2026 až 2028 navrhnutých MF SR pre ÚJD SR a predložil 

ho v elektronickej forme prostredníctvom Rozpočtového informačného systému 

v stanovenej lehote MF SR. Rozpis rozpočtu spolu s komentárom bol dňa 10. 10. 2025 

predložený aj v písomnej forme MF SR, Výboru pre hospodárske záležitosti NR SR 

a v elektronickej forme Najvyššiemu kontrolnému úradu. Dňa 14.10.2025 bol návrh 

rozpočtu ÚJD SR na schôdzi Výboru pre hospodárske záležitosti NR SR prerokovaný 

a schválený. 

Úloha splnená 

 

120.5 Zabezpečiť realizáciu rozpočtu kapitoly na rok 2025 cez CES s automatickým 

prepojením na štátnu pokladnicu pri dôslednom dodržiavaní zákona o štátnej pokladnici 

a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov. 

Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Realizácia rozpočtu kapitoly ÚJD SR je zabezpečovaná cez informačný systém 

verejnej správy CES (centrálny ekonomický systém) s automatickým prepojením na 

Štátnu pokladnicu, pri dôslednom dodržiavaní príslušných zákonov a všeobecne 

záväzných právnych predpisov. 

Úloha splnená 

 

 

120.6 Zabezpečiť povinné zverejňovanie zmlúv ÚJD SR v centrálnom registri zmlúv, 

informácií z objednávok na tovary, služby a práce a informácií z došlých faktúr na 

webovom sídle ÚJD SR v súlade so zákonom o slobode informácií. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Zverejňovanie zmlúv v CRZ sa realizuje podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o 

slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zmluvy 

nadobúdajú účinnosť podľa textu danej zmluvy, ktorý je v súlade s uvedeným zákonom. 
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Údaje z vyhotovených objednávok na tovary, služby a práce a z došlých faktúr sú 

zverejňované na webovom sídle úradu automatizovane prostredníctvom API služieb - 

údaje sa zverejňujú v štruktúrovanej a prehľadnej forme priebežne. 

Úloha splnená  

 

120.7 Vykonať inventarizáciu dlhodobého hmotného a nehmotného majetku za rok 2025 cez 

čiarové kódy. 

Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Inventarizácia dlhodobého hmotného a nehmotného majetku cez čiarové kódy 

za rok 2025 v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve bude účtovnou jednotkou 

ÚJD SR realizovaná v priebehu mesiaca január 2026. 

 Úloha sa priebežne plní 

 

Kancelária ÚJD SR (130) 

130.1 Pripraviť materiál „Správa o jadrovej bezpečnosti jadrových zariadení na území SR 

a o činnosti ÚJD SR za rok 2024“ na rokovanie vlády SR a na rokovanie NR SR. 

Termín: 30. 4. 2025 

Plnenie: Správa do vlády bola predložená vláde SR dňa 8. 4. 2025 a dňa 7. 5. 2025 bola 

vládou vzatá na vedomie. Následne bola dňa 13. 5. 2025 predložená do NR SR, ktorá ju 

22. 5. 2025 vzala na vedomie. 

Úloha splnená 

 

130.2 Pripraviť Výročnú správu za rok 2024 v slovenskej a anglickej verzii. 

 Termín: 31. 5. 2025 v SJ, 31. 8. 2025 v AJ 

Plnenie: Po vyžiadaní cenových ponúk vo februári 2025 a vyhodnotení cenových ponúk 

v marci 2025 bola zrealizovaná objednávka na vytvorenie výročnej správy. Texty boli 

vyhotovené do 15. 4. 2025, preklad bol realizovaný do konca apríla. Podklady boli 

odovzdané vybranému dodávateľovi v termíne, v mesiaci máj prebiehala príprava 

a spracovanie oboch verzií výročných správ súčasne. Po spracovaní a zaslaní 

pripomienok a ich zapracovaní zo strany dodávateľa boli obe jazykové verzie 

publikované na webovej stránke ÚJD SR. 

Úloha splnená 

 

130.3 Zabezpečovať poskytovanie informácií podľa zákona o slobode informácií 

v podmienkach ÚJD SR. 

Termín: priebežne 

Plnenie: V roku  2025 bolo na ÚJD SR v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom 

prístupe k informáciám doručených 17 žiadostí. Všetky žiadosti boli vybavené úplným 

sprístupnením informácií v zákonných lehotách. 

Úloha splnená 

 

130.4 Aktualizovať obsah a vylepšovať funkcionality webového sídla ÚJD SR. Minimálne raz 

ročne aktualizovať Vyhlásenie o prístupnosti. 

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Na základe zmluvy uzatvorenej medzi ÚJD SR a zhotoviteľom bola v  

I. polroku 2025 realizovaná aktualizácia modulov webového sídla v rozsahu WP All 

Import Pro postupne na verziu 4.9.6, 4.10.0 a 4.11.1, ďalej Default featured image 1.8.0, 

Solid Security Pro 8.5.4, WP Sitemap Page 1.9.5, SearchWP 4.4.0 a WordPress na 

verziu 6.7.2.  
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Začiatkom roka 2025 bolo nasadené do ostrej prevádzky nové zobrazovanie správnych 

konaní na webovej stránke úradu. Najdôležitejšie zmeny nastali v rozlíšení medzi 

povinnosťou podľa § 26 a § 3 ods. 6 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(správneho poriadku), tzn. rozlíšenie medzi informovaním verejnosti a doručovaním 

dokumentov verejnou vyhláškou. Súčasťou tejto zmeny bola aj integrácia nového 

exportu správnych konaní, ktorý má zdrojové napojenie na aplikáciu v HCL Notes. 

V polovici roka prebehol proces uzatvorenia Dohody o integračnom zámere s MF SR, 

ktorej cieľom bola integrácia API (Application Programmin Interface) služby v rozsahu 

objednávok, faktúr a zmlúv na zverejnenie, vďaka ktorej sa po zapracovaní na webovej 

stránke úradu zobrazujú faktúry a objednávky priamo zo zdroja, tzn. z CESu 

(Centrálneho ekonomického systému). Ďalšie implementované konfiguračné služby sa 

týkali zmeny v časti vydaných rozhodnutí (odstránenie stĺpcov dátumu zverejnenia a 

doručenia verejnou vyhláškou), automatizácie otvárania linkov v novom okne, odlíšenia 

hypertextových odkazov nielen farebne, ale aj podčiarknutím, upozornenia na odkaz, 

ktorý smeruje na obsah iného typu ako je webová stránka a upozornenia, že odkaz otvára 

nové okno. Tieto zmeny súvisia rovnako so zabezpečením prístupnosti webového sídla 

v súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe 

a príslušnými vykonávacími predpismi v rozsahu podmienok podľa smernice (EÚ) 

2016/2102. Kontrola a aktualizácia vyhlásenia o prístupnosti webového sídla bola 

realizovaná v druhej polovici decembra 2025. Vďaka zapracovaniu zmien v rámci 

konfiguračných služieb na webovom sídle a tiež dôslednej kontrole čitateľnosti 

zverejňovaných dokumentov v správnych konaniach úradu sa prístupnosť obsahu 

webového sídla priebežne zvyšuje. 

Úloha splnená 

 

130.5 Aktualizovať a v prípade potreby dopĺňať predlohy a šablóny v súlade s dizajn 

manuálom logotypu štátnej správy SR, ktoré zaručia jednotné pôsobenie značky pri 

vnútornej aj vonkajšej komunikácii.  

Termín: priebežne 

Plnenie: Šablóny boli aktualizované zosúladením platných adries úradu zapísaných v 

RPO a sú zverejnené v CDD. 

Úloha splnená 

 

130.6 Zabezpečovať otvorenú a transparentnú komunikáciu s médiami a verejnosťou, a to 

najmä v súvislosti s prevádzkou jadrových zariadení a so spustením 4. bloku JE MO34. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Informácie v súvislosti s dokončovaním 4. bloku JE MO34 sú pravidelne 

komunikované verejnosti prostredníctvom zverejňovaných aktualít na webovej stránke 

ÚJD SR, ako aj na špecializovanej podstránke venovanej MO34.  Na otázky médií 

týkajúcich sa tejto problematiky je takisto pravidelne a promptne odpovedané 

v spolupráci s príslušnými odbornými útvarmi úradu. 

Úloha splnená 

 

130.7 Zabezpečiť plnenie Stratégie komunikácie s verejnosťou do roku 2028 a Akčného plánu 

komunikácie s verejnosťou a médiami na roky 2024 – 2025. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Dokument Stratégia komunikácie s verejnosťou do roku 2028 bol 

aktualizovaný a schválený poradou predsedníčky dňa 15. 12. 2023. Stratégia sa 

priebežne plnila. Akčný plán komunikácie na roky 2024 – 2025 s účinnosťou od 
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1. 1. 2024, rovnako schválený poradou predsedníčky dňa 15. 12. 2023, sa priebežne 

plnil.  

ÚJD SR je prezentovaný ako objektívny, nezávislý a odborne fundovaný zdroj 

informácií, poskytovaných prostredníctvom webového sídla, profilu na sociálnej sieti 

Facebook, emailovej adresy info@ujd.gov.sk, ako aj priamymi odpoveďami na otázky 

médií a širokej verejnosti.  

Udržiava sa komunikácia s poslancami, predstaviteľmi ústrednej štátnej správy a 

predovšetkým s orgánmi miestnej štátnej správy a samosprávy, najmä prostredníctvom 

ZRZ Mochovce a OIK Bohunice a Mochovce. Trvalá pozornosť sa venuje 

zrozumiteľnému informovaniu verejnosti a korektnosti publikovaných informácií. 

Správa do vlády a Výročná správa boli pripravené v stanovenom termíne. V I. polroku 

2025 bola zadaná objednávka na realizáciu celoplošného prieskumu verejnej mienky, 

ktorý sa venuje otázkam a vnímaniu jadrovej bezpečnosti jadrových zariadení na území 

Slovenskej republiky a činnostiam ÚJD SR. Výsledky prieskumu verejnej mienky, 

v slovenskom, ako i anglickom jazyku, sú k dispozícii na webovej stránke úradu.  

Niektoré iniciatívne úlohy z Akčného plánu komunikácie s verejnosťou a médiami na 

roky 2024 – 2025 neboli realizované kvôli prehodnoteniu priorít a iným ad-hoc úlohám, 

ktoré boli reakciou na legislatívne a iné požiadavky doručené úradu a tiež kvôli väčšej 

miere angažovanosti v rámci expertnej skupiny na komunikáciu s verejnosťou (EGPC) 

OECD/NEA. Príprava manuálu pre krízovú komunikáciu ako aj aktualizácia manuálu 

pre komunikáciu s verejnosťou boli odložené kvôli dokončovaniu expertných zadaní 

v rámci EGPC, ktoré budú slúžiť ako podklady pre uvedené manuály tak, aby boli 

v súlade s najnovšími poznatkami a medzinárodnou dobrou praxou. Tieto úlohy budú 

preložené do Akčného plánu na nasledujúce obdobie. Vzhľadom na časové a finančné 

obmedzenia tiež nebol zrealizovaný workshop OECD/NEA pre študentov stredných 

škôl. Zástupcovia KÚ sa však zúčastnili niekoľkých propagačných akcií pre študentov.     

 Úloha nebola splnená kompletne 

 

130.8  Pripraviť podklady pre obstarávanie a zabezpečiť uzavretie novej zmluvy o poskytovaní  

komplexných služieb súvisiacich s údržbou, servisom a technickou podporou webového 

sídla ÚJD SR (SLA zmluva). 

 Termín: 10. 11. 2025 

Plnenie: Vzhľadom k skončeniu platnosti Zmluvy o poskytovaní komplexných služieb 

súvisiacich s údržbou, servisom, technickou podporou a rozvojom webového sídla ÚJD 

SR prebehla v I. polroku 2025 príprava špecifikácie konfiguračných služieb a príprava 

novej zmluvy, ktorá bola predložená na pripomienkovanie príslušným odborom úradu 

ešte pred začiatkom obstarávania tak, že finálny návrh zmluvy bol už súčasťou 

obstarávania. Vďaka tomuto kroku nevzniklo po vyhodnotení cenových ponúk 

verejného obstarávania ďalšie zdržanie. Zmluva bola predložená na podpis takmer 

bezprostredne po ukončení verejného obstarávania, pričom účinnosť nadobudla dňa 11. 

11. 2025. V prípade uplatnenia opcie bude zmluva platná do novembra 2028. 

Úloha splnená 

 

130.9  Pripraviť školenie a zabezpečiť preškolenie všetkých inšpektorov ÚJD SR 

k predkladaniu správnych konaní na zverejnenie, k používaniu a funkcionalitám novej 

aplikácie pre správne konania. Priebežné preškoľovať v rámci adaptačného procesu pri 

nástupe nových zamestnancov na inšpektorské pracovné miesto. 

 Termín: 31. 1. 2025 

Plnenie: Školenia k predkladaniu správnych konaní na zverejnenie v novej aplikácii sa 

realizovali podľa plánu, a to v dňoch16. 1. a 21. 1. 2025 prezenčne v Bratislave 
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a v dňoch 14. 1. a 20. 1. 2025 v Trnave. Na základe rozhodnutia PP z 27. 1. 2025 sa 

okrem plánovaných školení uskutočnilo konzultačno-testovacie stretnutie používateľov 

v dvoch termínoch, 6. 2. a 7. 2. 2025 prezenčne v Bratislave. Spusteniu aplikácie do 

ostrej prevádzky predchádzalo ešte jedno on-line školenie, ktoré prebehlo dňa 18. 3. 

2025, a bolo zamerané na preklápanie dát z pôvodnej do novej aplikácie. 

Po dohode so služobným úradom pribudli do vzdelávania v rámci adaptačného procesu 

pri nových zamestnancoch školenia zamerané na používanie aplikácie správnych 

konaní. Školiteľom bude poverený zamestnanec KÚ 130. 

Úloha splnená 

 

130.10 Spustiť novú automatizovanú aplikáciu k zverejňovaniu správnych konaní do ostrej 

prevádzky s prihliadnutím na zapracovanie relevantných pripomienok zo školení 

inšpektorov. 

Termín: 31. 1. 2025 

Plnenie: Po preškolení všetkých zamestnancov, ktorí pôsobia na inšpektorských 

miestach, zapracovaní relevantných pripomienok a spracovaní manuálu používania bola 

aplikácia pre správne konanie spustená do ostrej prevádzky dňa 3. 4. 2025. Posun 

termínu spustenia aplikácie k správnym konaniam nastal vzhľadom k rozhodnutiu na 

PP kvôli požiadavke na realizáciu ďalšieho stretnutia spracovateľov zameraného na 

konzultácie a individuálne testovanie aplikácie. 

Úloha splnená 

 

130.11 Pripraviť a organizačne zabezpečiť celoúradné školenie zamestnancov v mesiacoch máj 

a december 2025. 

Termín: 28. 5. 2025, 3. 12. 2025  

Plnenie: V zmysle komunikácie s odborom účelových zariadení Národnej rady 

Slovenskej republiky bol pôvodne plánovaný termín celoúradného školenia 

zamestnancov v mesiaci máj presunutý na 15. 5. 2025. Stretnutia zamestnancov sa 

nezúčastnilo 29 zamestnancov. Okrem prezentácií činností sekcií absolvovali 

zamestnanci aj školenie ku kyberbezpečnosti zamerané na šifrovanie USB diskov, 

poučenie o tom, ako sa správať pri oznámení bombových hrozieb a súčasťou 

vzdelávania bol aj workshop k použitiu defibrilátorov a školenie inšpektorov.  

Druhé celoúradné školenie zamestnancov bolo realizované 3. 12. 2025. Okrem 

prezentácie činností sekcií za II. polrok 2025 boli pre zamestnancov úradu realizované 

aj školenia k povedomiu o kybernetickej bezpečnosti, k novelizácii cestného zákona 

a k najčastejším chybám v správnych konaniach. 

Úloha splnená 

 

130.12 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich zo smernice „Registratúrny poriadok a 

registratúrny plán ÚJD SR “. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Správkyňa registratúry pravidelne informuje a metodicky usmerňuje   

zamestnancov, poskytuje podporu a súčinnosť pri správe registratúry úradu. 

Úloha splnená 

 

130.13 Pripraviť riadne vyraďovacie konanie registratúrnych záznamov, ktorým uplynula 

lehota uloženia. Vypracovať návrh vyraďovacieho konania a predložiť ho Ministerstvu 

vnútra Slovenskej republiky.   

Termín: 31. 3. 2025 

Plnenie: Úloha splnená predložením vyraďovacieho konania na posúdenie Ministerstvu   
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vnútra Slovenskej republiky dňa  27. 3. 2025. 

Úloha splnená 

 

130.14 Pripraviť aktualizáciu smernice o úradných pečiatkach. 

 Termín: 30. 6. 2025 

 Plnenie: Smernica bola predložená a schválená na PP dňa 19. 5. 2025. Platná a účinná   

je od 1. 6. 2025. 

Úloha splnená 

 

130.15 Zabezpečiť materiálovo-technické vybavenie registratúrneho strediska sekcie 300. 

 Termín: 30. 9. 2025 

Plnenie: Úloha bola rozdelená do viacerých etáp. Úvodné práce boli zrealizované v  

I. polroku 2025. Následne v priebehu II. polroka 2025 bola správkyňa registratúry 

časovo zaneprázdnená prioritnejšou úlohou, ktorá súvisela s prácami po vyraďovacom 

konaní, a zároveň bolo čerpanie finančných prostriedkov limitované implementáciou 

konsolidačných opatrení. Z uvedeného dôvodu bolo plnenie tejto úlohy odložené.      

 Úloha nebola splnená 

 

130.16 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z e-Government zákona, ktoré sú v kompetencii 

KÚ. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Stáli členovia skupiny e-Government sa pravidelne zúčastňujú porád skupiny 

e-Government. Riešia pridelené úlohy, poskytujú podklady do správy o činnosti, ktoré 

sú predkladané v predpísaných intervaloch do porady predsedníčky.   

Úloha splnená 

 

Odbor informatiky (140) 

140.1 Rozvíjať systém informačnej a kybernetickej bezpečnosti s ohľadom na organizačné, 

technické a administratívne zabezpečenie informačnej a kybernetickej bezpečnosti.  

 Zabezpečiť udržateľnosť projektu zvyšovania úrovne informačnej a kybernetickej 

bezpečnosti úradu. Zosúladiť potreby kybernetickej bezpečnosti úradu cez podpísanú 

zmluvu  SLA s externým dodávateľom na roky 2024-2028, aby vyhovovala potrebám 

kybernetického auditu v 3Q roku 2025 v súlade s  novelou  zákona o kybernetickej 

bezpečnosti platnou od 1. 1. 2025. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Úspešne sa podarilo  aktualizovať všetky systémy na najnovšie verzie a prešlo 

sa do fázy priebežného aktualizovania na základe informácii o zraniteľnostiach 

jednotlivých systémov, čím sa spĺňa základná podmienka na súbežnú prevádzku 

projektu ako celku na zvýšenie úrovne kybernetickej bezpečnosti úradu. Odbor 

informatiky zabezpečil súčinnosť odboru 140, 104, 210, 401 a dodávateľovi pri 

externom audite KB zo strany NBÚ, ktorý prebehol začiatkom  decembra 2025.  

 Úloha sa priebežne plní 

 

140.2  Optimalizovať dodaný projekt AIS financovaný z vlastných finančných zdrojov úradu 

na základe požiadaviek zamestnancov úradu a v súlade s požiadavkami plynúcimi zo 

zákona o e-GOV. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Úspešne aplikovanie prístupov do AIS registratúra na základe rolí.  

Zapracovanie nových požiadaviek od užívateľov a správcov  pre AIS podskupinu 
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Inšpekčná činnosť, Správne konania, CDD a modulu Zamestnanci v spolupráci 

s útvarmi 130, 310, 401.  

 Úloha sa priebežne plní 

 

140.3 Zabezpečiť vhodnú platformu na prevádzku bezpečnej a spoľahlivej  digitálnej 

komunikácie úradu aj mimo neho s prioritou na videokonferencie. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Identifikácia problému v sieťovej komunikácii pri používaní aktuálneho 

komunikačného prostriedku. Súčasne spracovaná analýza na náhradný komunikačný 

prostriedok, ktorý je v prípade dostatku finančných prostriedkov možné nasadiť  

v spolupráci so zmluvným dodávateľom v krátkom čase. 

Úloha splnená 

 

140.4  Formou vhodného plánu vzdelávania zabezpečiť zvyšovanie povedomia zamestnancov 

 v oblasti kybernetickej bezpečnosti. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Zabezpečenie školení pre vedúcich zamestnancov a zamestnancov odboru 140 

v ďalšej oblasti KB, a to analýza rizík. Priebežné zvyšovanie povedomia zamestnancov 

internými školeniami a pridelenými online kurzmi. Účasť na viacerých odborných 

školeniach kybernetickej bezpečnosti členov odboru 140 pod monitoringom MKIB 

(interný audítor podľa ISO 27001,Qradar II..).  

 Úloha sa priebežne plní 

 

 

SEKCIA DOZORNÝCH ČINNOSTÍ A MEDZINÁRODNÝCH VZŤAHOV 

 

Spoločné úlohy sekcie 200 

200.1 Koordinovať na medzirezortnej úrovni rokovania Koordinačného výboru štátnych 

orgánov pre bezpečné využívanie jadrovej energie. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Dňa 30. 10. 2025 bolo zrealizované už 4. zasadnutie Koordinačného výboru 

štátnych orgánov pre bezpečné využívanie jadrovej energie za účasti všetkých stálych 

členov výboru, k vybraným témam boli prizvaní odborníci z IP, z HaZZ s aktívnym 

vstupom do programu zasadnutia. Splnenie záverov zo zasadnutia bude posudzované na 

ďalšom, jarnom zasadnutí Koordinačného výboru štátnych orgánov. 

Úloha splnená 

 

200.2   Zabezpečiť funkciu predsedu skupiny zmluvných štátov pod Spoločným dohovorom.  

Termín: priebežne 

Plnenie: Úlohy predsedu sa priebežne plnili. Ťažiskovým obdobím bola príprava 

a uskutočnenie Posudzovacieho zasadnutia v dňoch 15. 3. – 28. 3. 2025. 

            Úloha splnená 

 

200.3 Zabezpečiť proces schvaľovania Politiky, zásad a stratégie bezpečného využívania 

jadrovej energie a ionizujúceho žiarenia v SR. 

Termín: 1. 11. 2025 

Plnenie: Strategický dokument je posudzovaný v procese SEA, ktorý začal v októbri 

2024. Od Oznámenia o zverejnení strategického dokumentu v máji 2025, bol dňa 07. 

07. 2025 zverejnený rozsah hodnotenia a následne pripravená správa o hodnotení , ktorá 

bola zverejnená na pripomienkovanie dňa 28. 11. 2025. Zároveň bol predsedom vlády 
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SR schválený nový termín na predloženie strategického dokumentu na rokovanie vlády 

SR dňa 01. 11. 2026. Dňa 19. 12. 2025 sa uskutočnilo verejné prerokovanie k správe 

o hodnotení k strategickému dokumentu.  

V procese SEA spolupracujeme so zainteresovanými stranami (MH SR, MŽP SR, ÚJD 

SR). Ukončenie procesu SEA odhadujeme na začiatok roka 2026. 

Úloha sa priebežne plní, posunutie termínu schválené vládou  

 

200.4  Koordinovať v rámci sekcie 200 úlohy súvisiace s licencovaním EMO4. 

  Termín: priebežne 

Plnenie: Úlohy sú koordinované medzi sekciami 200 a 300, posúdenie ďalšej verzie 

návrhu rozhodnutia a spoluúčasť na ohliadke spojenej s miestnym zisťovaním dňa 17. 

12. 2025. 

            Úloha splnená               

 

Odbor medzinárodných vzťahov a európskych záležitostí (210) 

210.1 Koordinovať a zabezpečovať úlohy a záväzky vyplývajúce z členstva SR v EÚ a v 

Európskom spoločenstve pre atómovú energiu (Euratom), vrátane úloh vychádzajúcich 

zo zasadnutí medzirezortnej koordinačnej skupiny na koordináciu úloh vyplývajúcich z 

jednotlivých článkov Zmluvy o založení Európskeho spoločenstva pre atómovú energiu 

(MRKS Euratom). Zabezpečiť zasadnutia MRKS Euratom dvakrát do roka.  

 Termín: priebežne  

 Plnenie: Úlohy vyplývajúce z členstva SR v Európskej únii a v Európskom spoločenstve 

pre atómovú energiu sa priebežne plnia účasťou zástupcov úradu v expertných 

skupinách Rady EÚ (napr. Pracovná skupina pre jadrové otázky - AQG) a Európskej 

komisie (napr. ENSREG). V I. polroku 2025 Rade EÚ predsedalo Poľsko (PL PRES) 

a v II. polroku Dánsko (DK PRES). Frekvencia zasadnutí bola na mesačnej báze. Na 

každé zasadnutie AQG sa pripravovala pozícia SK v úzkej spolupráci s MH SR a SZ 

SR pri EÚ v Bruseli. V závislosti od programu zástupca odboru 210 aktívne presadzoval 

na zasadnutiach AQG pozície za SK, a to najmä vo vzťahu k príprave spoločného 

postupu ČŠ a Euratomu na 8. posudzovacie zasadnutie k Spoločnému dohovoru o 

bezpečnom nakladaní s RAO a VJP. Počas PL PRES i DK PRES pravidelne na 

rokovaniach AQG rezonovala téma aktuálnej bezpečnostnej situácie na UA, 

predovšetkým odpočet aktivít EK realizovaných vo vzťahu k UA a presahu vojenskej 

agresie RU na UA jadrové zariadenia. Komisia informovala ČŠ o aktuálnych témach 

ako napr. ESA - bezpečnosť dodávok, aktivity Spoločného výskumného centra, program 

SAMIRA a zabezpečenie dodávok medicínskych rádioizotopov. V júni 2025 bol 

zverejnený Jadrový ilustratívny program (PINC) a cestovná mapa RePowerEÚ. 

V súvislosti s prípravou budúceho viacročného finančného rámca (VFR) sa začali počas 

DK PRES diskusie o návrhu nariadenia Rady pre nástroj spolupráce v oblasti jadrovej 

bezpečnosti a vyraďovania na r. 2028-34 (INSC-D), o pokračovaní financovania 

vyraďovania  JE Ignalina po r. 2027 a o pokračovaní výskumného a vzdelávacieho 

programu Euratomu v novom VFR. K uvedeným návrhom boli v spolupráci s gestormi 

návrhov (MH SR, MŠVVaM SR) za SR vypracované predbežné stanoviská. Zároveň sa 

na európskej úrovni začala príprava na 10. PZ k Dohovoru o jadrovej bezpečnosti 

(správa Euratomu a otázky tretím krajinám). 

 Vo vzťahu k návrhu rozhodnutia Rady, ktorým sa schvaľuje nariadenie Komisie 

(Euratom) o uplatňovaní systému záruk spoločenstva Euratom bol proces v priebehu 

roka 2025 úspešne ukončený.  Dňa 16. 6. 2025 bolo v Úradnom vestníku Európskej únie 

zverejnené nariadenie Komisie (Euratom) 2025/974 z 26. mája 2025 o uplatňovaní 

záruk Euratomu (účinnosť nadobudlo 6. 7. 2025). Zároveň Komisia iniciovala proces 
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prípravy usmernení k uvedenému nariadeniu a zorganizovala niekoľko pracovných 

stretnutí, na ktorých bola zabezpečená v spolupráci s držiteľmi jadrových materiálov 

(SE, a. s., JAVYS, a. s., JESS, a. s.) a OÚ330 účasť SK zástupcu.  

 V júli sme požiadali ÚV SR, ako národného transpozičného koordinátora, o vloženie 

a notifikáciu novely vyhlášky ÚJD SR č. 431/2011 Z. z. (novela č. 204/2025) k smernici 

Rady 2014/87/Euratom prostredníctvom databázy THEMIS.  

 Zasadnutie Medzirezortnej koordinačnej skupiny na koordináciu úloh vyplývajúcich zo 

Zmluvy o Euratome bolo koordinované so strategickou RKS a spoločné zasadnutie  sa 

uskutočnilo v ÚJD SR dňa 3. 6. a 16. 12. 2025. Diskutované boli aktuálne témy, napr. 

systém záruk Euratomu (aktualizácia nariadenia č. 302/2005, inšpekcie za rok 2024), 

aktualizácia Vnútroštátneho programu nakladania s RAO a VJP podľa smernice Rady 

2011/70/Euratom, činnosť ESA a Jadrovej aliancie, aktivity v rámci programu Euratom 

a príprava budúceho VFR po r. 2027, zasadnutie ENEF, ako aj téma malých 

modulárnych reaktorov (PHOENIX, NEXT). Najbližšie zasadnutie je naplánované na 

máj/jún 2026.  

 Úloha splnená 

 

210.2 Koordinovať a zabezpečiť účasť delegácie SR na 8. posudzovacom zasadnutí 

Spoločného dohovoru o bezpečnosti nakladania s vyhoretým palivom a o bezpečnosti 

nakladania s rádioaktívnym odpadom v MAAE v marci 2025. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Delegácia SR sa v termíne 17. – 28. 3. 2025 zúčastnila na 8. posudzovacom 

zasadnutí (PZ) zmluvných strán Spoločného dohovoru o bezpečnosti nakladania s 

vyhoretým palivom a o bezpečnosti nakladania s rádioaktívnym odpadom (Spoločný 

dohovor). V nadväznosti na Národnú správu SR spracovanú v zmysle Spoločného 

dohovoru, ÚJD SR v spolupráci s príslušnými zainteresovanými subjektmi vypracovali 

odpovede na otázky ostatných zmluvných strán Spoločného dohovoru (100 otázok). 

Zástupcovia zmluvných štátov v skupine zmluvných strán vysoko pozitívne hodnotili 

kvalitu Národnej správy SR, jej transparentnosť a množstvo poskytnutých informácií. 

Informácia o priebehu a výsledkoch 8. PZ Spoločného dohovoru bola predložená na 

rokovanie vlády SR v auguste 2025. Vláda SR vzala materiál na vedomie na rokovaní 

dňa 20. augusta 2025. 

 Úloha splnená 

 

210.3 Zabezpečiť plnenie úloh a aktivít súvisiacich s bilaterálnymi dohodami s Maďarskom, 

Slovinskom, Rakúskom, Poľskom a Českou republikou. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V roku 2025 sa uskutočnili pravidelné každoročné bilaterálne a multilaterálne 

stretnutia k otázkam spoločného záujmu v oblasti jadrovej a radiačnej bezpečnosti. 

 V dňoch 24. – 25. 2. 2025 sa v Prahe uskutočnilo pravidelné bilaterálne stretnutie 

delegácií SR a Českej republiky o otázkach spoločného záujmu v oblasti jadrovej 

bezpečnosti a radiačnej ochrany. Účastníci stretnutia sa navzájom informovali o 

aktuálnych aktivitách v oblasti jadrovej bezpečnosti a radiačnej ochrany, o vývoji v 

legislatívnej oblasti, o prevádzke jadrových zariadení, ako aj medzinárodnej spolupráci. 

Ďalšie bilaterálne stretnutie sa uskutoční na Slovensku v roku 2026. 

 V dňoch 23. – 24. 4. 2025 sa v Otrębusy pri Varšave konalo bilaterálne stretnutie 

zástupcov poľského (PAA) a slovenského jadrového dozoru (ÚJD SR). Diskusie boli 

zamerané na výmenu skúseností v oblasti výkonu dozoru nad jadrovou bezpečnosťou, 

ako aj aktuálneho vývoja v národných legislatívnych rámcoch. Počas konzultácií sa 

osobitná pozornosť venovala aktuálnym výzvam súvisiacim s budovaním a 
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posilňovaním ľudských zdrojov v oblasti výkonu dozoru. Ďalšie bilaterálne stretnutie 

sa uskutoční na Slovensku v roku 2026. 

 V dňoch 13. – 14. 5. 2025 sa v slovinskom Portoroži konalo stretnutie jadrových 

dozorných orgánov z krajín EÚ v rozšírenom formáte spolupráce (kvadrilateral+) za 

účasti zástupcov Českej republiky (SÚJB), Fínska (STUK), Maďarska (OAH), Poľska 

(PAA), SR (ÚJD SR) a Slovinska (SNSA). Partneri sa navzájom informovali o 

aktuálnom vývoji v oblasti dozorných činností a aktuálnych otázkach súvisiacich s 

jadrovou bezpečnosťou a radiačnou ochranou. Diskusie sa zamerali na súčasné a 

nadchádzajúce výzvy, osobitne týkajúce sa dlhodobej prevádzky jadrových elektrární, 

údržby, licenčného procesu k jadrovým zariadeniam vrátane malých modulárnych 

reaktorov (SMR), ako aj medzinárodnej spolupráce. 

 V dňoch 20. – 21. 5. 2025 sa vo Viedni uskutočnilo 32. bilaterálne stretnutie delegácií 

Slovenskej a Rakúskej republiky o otázkach spoločného záujmu týkajúceho sa jadrovej 

bezpečnosti a radiačnej ochrany. Partneri sa navzájom informovali o aktuálnom vývoji 

v oblasti jadrovej bezpečnosti a radiačnej ochrany, aktivitách dozorných orgánov a 

ostatných relevantných inštitúcií, prevádzke jadrových zariadení, zmenách v legislatíve, 

ako aj o vývoji v oblasti radiačného monitoringu v oboch štátoch. Prerokované témy 

taktiež zahŕňali oblasť havarijnej pripravenosti, vyraďovania jadrových zariadení a 

nového jadrového zdroja v SR. Ďalšie bilaterálne stretnutie sa uskutoční na Slovensku 

v roku 2026. 

 Úloha splnená 

 

210.4 Koordinovať plnenie prebiehajúcich národných, regionálnych a interregionálnych 

projektov technickej spolupráce MAAE a prípravu nových projektov v rámci Programu 

technickej spolupráce MAAE do ďalšieho obdobia, v súlade s prioritami SR v agende 

bezpečného mierového využívania jadrovej energie, v spolupráci so zainteresovanými 

rezortmi a organizáciami. 

 Termín: priebežne  

 Plnenie: V roku 2025 sa priebežne plnili úlohy vyplývajúce z 3 národných, vyše 20 

regionálnych a 2 interregionálnych projektov v štruktúre Programu technickej 

spolupráce MAAE (TCP) prostredníctvom transferu vedecko-expertných poznatkov, 

know-how a jadrových technológií na národnú úroveň vo forme účastí na workshopoch, 

výcvikových kurzoch, technických stretnutiach, zabezpečovaní vysielania a prijímania 

stážistov a vedeckých návštev ako aj obstarania technických zariadení v spolupráci s 

partnerskými inštitúciami v SR. Spolupráca s MAAE sa v danom portfóliu 

uskutočňovala prierezovo, najmä v oblasti energetiky, jadrovej bezpečnosti a radiačnej 

ochrany, životného prostredia, zdravotníctva, vedy a výskumu. V nadväznosti na 

prípravnú fázu nadchádzajúceho cyklu TCP MAAE na 2026-2027, Rada Guvernérov 

MAAE v novembri 2025 schválila 4 národné projekty navrhnuté SR, ktoré sa budú 

implementovať v rokoch 2026 – 2027. 

 Úloha splnená 

 

210.5 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z členstva SR v CTBTO a pravidelnú účasť na 

zasadnutiach Prípravnej komisie CTBTO, jej pracovných skupín (WGB, WGA) a 

ostatných expertných formátov.  

 Termín: priebežne  

 Plnenie: V rámci expertno-technického i medzinárodného významu členstva SR v 

CTBTO sa v roku 2025 záujmy SR presadzovali na pôde CTBTO prostredníctvom 

účasti zástupcov SR na zasadnutiach Prípravnej komisie CTBTO (jún a november 

2025), zasadnutiach pracovnej skupiny A, a pracovnej skupiny B (február a september 



Vyhodnotenie plnenia cieľov a plánu hlavných úloh ÚJD SR za rok 2025 

 

19/43 

2025). Obsahovou náplňou činnosti Pracovnej skupiny B sú technické aspekty činností 

CTBTO, vrátane tzv. inšpekcií na mieste (On-site Inspection/OSI), v ktorých sa SR už 

dlhodobo angažuje. V dňoch 29. 9. – 10. 10. 2025 sa v rámci daného portfólia v lokalite 

Čachtickej jaskyne realizovalo poľné cvičenie seizmických a neseizmických techník 

(FT OSI 2025), ktoré organizovala Prípravná komisia CTBTO v spolupráci s ÚJD SR a 

Ústavom vied o Zemi Slovenskej akadémie vied (SAV).  

 Úloha splnená 

 

210.6 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z expertnej účasti na medzinárodnom 

posudzovaní ENSREG  tureckej jadrovej elektráreň Akkuyu (záťažové testy).  

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Výstupom z expertnej účasti na medzinárodnom posudzovaní ENSREG 

tureckej jadrovej elektrárne (JE) Akkuyu bolo vypracovanie správy z posudzovacieho 

procesu. Zástupcovia SR zastrešili prípravu časti záverečnej správy venovanej 

seizmickému ohrozeniu a extrémnemu počasiu. Predmetná správa bola odprezentovaná 

na plenárnom zasadnutí ENSREG dňa 28. 11. 2024. V roku 2025 už ďalšie aktivity na 

túto úlohu nenadväzovali.  

 Úloha splnená 

 

210.7 Zabezpečiť plnenie  Akčného plánu opatrení vyplývajúceho z nálezov misie IRRS 2022 

v SR v kompetencii ÚJD SR, vrátane koordinácie s ostatnými zainteresovanými 

rezortmi a inštitúciami, podľa potreby, ako aj zabezpečiť kroky spojené s prípravou 

pozvania následnej misie IRRS v SR naplánovanej na 1. kvartál roku 2026. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V priebehu I. aj II. polroka 2025 prebiehala implementácia nálezov z misie 

IRRS jednotlivými zodpovednými rezortmi a organizáciami. V rámci ÚJD SR bolo 

priebežné plnenie nálezov v jeho gescii odpočtované prostredníctvom informatívnych 

materiálov predložených na poradu predsedníčky, ktoré zhrnuli plnenie opatrení k 

15. 2. 2025 a k 30. 5. 2025. Dňa 3. 4. a 30. 10. 2025 sa na ÚJD SR uskutočnili zasadnutia 

Koordinačného výboru štátnych orgánov pre bezpečné využívanie jadrovej energie. 

Väčšina úloh z akčného plánu z misie IRRS mala termín plnenia k 30. 9. 2025. V rámci 

plnenia úloh z uznesenia vlády SR č. 221/2024, ÚJD SR v novembri 2025 odoslal listy 

na zodpovedné rezorty a organizácie so žiadosťou o finálny odpočet plnenia úloh v ich 

zodpovednosti. Rovnako boli požiadané jednotlivé vecné útvary v rámci ÚJD SR o 

finálny odpočet plnenia úloh v ich gescii. Následne prebehne proces skompletizovania 

plnenia úloh za SR, ktorý bude súčasťou prípravy podkladov pre potreby následnej 

misie IRRS.  

 V marci 2025 bolo listom predsedníčky ÚJD SR realizované oficiálne pozvanie 

následnej misie IRRS MAAE pre SR na rok 2026. S ohľadom na dostupnosť vhodných 

termínov MAAE uskutočniť misiu bol identifikovaný termín 2. – 9. 11. 2026, pričom 

prípravné stretnutie k následnej misii IRRS sa uskutoční v dňoch 18. – 19. mája 2026.  

 Úloha splnená 

 

210.8 Spolupodieľať sa a poskytnúť súčinnosť pri riešení nálezov vyplývajúcich z misie 

MAAE k nakladaniu s rádioaktívnym odpadom a vyhoretým jadrovým palivom – 

ARTEMIS 2023. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V priebehu I. polroka 2025 prebiehal proces aktualizácie dokumentu 

Vnútroštátny program a vnútroštátna politika pre nakladanie s vyhoretým palivom a 
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nakladanie s rádioaktívnymi odpadmi v SR, v ktorom sú obsiahnuté nálezy z misie 

ARTEMIS.  

 V auguste 2025 bola poradou predsedníčky ÚJD SR uložená úloha pripraviť materiál 

k Plneniu úloh Akčného plánu (AP) na riešenie opatrení z misie ARTEMIS 

v Slovenskej republike v roku 2023 v podmienkach ÚJD SR do 31. 3. 2026.  

 Úloha splnená 

 

210.9  Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z členstva SR v MAAE vrátane pravidelnej 

účasti SR na zasadnutiach politických, rozhodovacích a ostatných expertných orgánov 

MAAE (Generálna konferencia, Rada Guvernérov a jej pracovné formáty, a pod.). 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V kontexte politicko-odborného a medzinárodného významu členstva SR v 

MAAE sa presadzovanie záujmov SR v portfóliu mierového využívania jadrovej 

energie, využívania jadrových aplikácií na energetické a neenergetické účely, budovania 

národných kapacít, výmeny know-how a prístupu k technológiám realizovalo 

prostredníctvom aktívneho zapájania expertov SR do práce technicko-expertných 

skupín MAAE.  

 V roku 2025 sa uskutočnili: 69. zasadnutie Generálnej konferencie (15. – 19. 9. 2025); 

riadne a mimoriadne zasadnutia RG MAAE (január, marec, jún, september, november); 

zasadnutie Programového a rozpočtového výboru RG MAAE (február, máj) a 

zasadnutie Výboru pre technickú pomoc a spoluprácu (november). 

 Úloha splnená 

 

210.10 Zabezpečiť plnenie úloh vyplývajúcich z členstva SR v OECD/NEA vrátane pravidelnej 

účasti SR na zasadnutiach politických, rozhodovacích a ostatných expertných orgánov 

OECD/NEA (napr. Riadiaci výbor, stále technické výbory, pracovné skupiny a pod.). 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: ÚJD SR sa aktívne zapája do činnosti OECD/NEA v súlade so záujmami SR. 

V roku 2025 boli zaslané dve vyhodnotenia spolupráce s OECD/NEA za 4. štvrťrok 

2024 a 1. štvrťrok 2025, ako aj za 2. štvrťrok 2025 a 3. štvrťrok 2025 na MZVEZ SR. 

 Predsedníčka ÚJD SR pokračovala vo výkone funkcie predsedníčky Riadiaceho výboru 

(RV) OECD/NEA, zúčastnila sa na zasadnutiach Byra RV OECD/NEA, vrátane 

mimoriadneho rokovania Byra RV v januári 2025 v Paríži k ďalšiemu smerovaniu práce 

agentúry a virtuálneho mimoriadneho rokovania v júni a v júli 2025 k riešeniu problému 

s prenájmom priestorov agentúry. Viedla virtuálne rozpočtové stretnutie RV 

OECD/NEA v marci 2025, ako aj 149. zasadnutie RV OECD/NEA (Paríž, 

15. – 16. 4. 2025) a 150. zasadnutie RV OECD/NEA (Paríž, 22. – 23. 10. 2025). 

 Zástupcovia ÚJD SR sa zúčastnili na 149. a 150. zasadnutí RV OECD/NEA a 

koordinačných stretnutiach EÚ k prediskutovaniu bodov programu RV OECD/NEA, na 

virtuálnom rozpočtovom stretnutí RV OECD/NEA, postupne boli preštudované a 

pripomienkované materiály k jednotlivým bodom programu rokovania RV, 

predovšetkým program práce a rozpočtu OECD/NEA na roky 2025-2026. Zástupcovia 

ÚJD SR sa zúčastňovali na pravidelných zasadnutiach výborov CSNI, CNRA, ako aj na 

zasadnutiach iných stálych technických výborov, pracovných a expertných skupín 

OECD/NEA.  

 Zástupca ÚJD SR sa zúčastnil vo februári 2025 na 39. zasadnutí koordinačného výboru 

pre pôsobenie SR v OECD a pokračovala aktívna spolupráca so SM SR v Paríži. 

 V apríli 2025 bolo na MZVEZ SR zaslané vyhodnotenie spolupráce s OECD/NEA za 

4. štvrťrok 2024 a 1. štvrťrok 2025 a v októbri 2025 aj za 2. a 3. štvrťrok 2025. 

 Úloha splnená 
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Odbor havarijného plánovania (220) 

220.1 Zabezpečiť technické prostriedky pre prácu členov havarijného štábu ÚJD SR v Centre 

havarijnej odozvy pri zohľadnení požiadaviek EÚ a MAAE na havarijnú odozvu. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Počas roka 2025 boli technické nástroje členov havarijného štábu ÚJD SR 

udržiavané v prevádzke, všetky technické prostriedky v CHO sú pravidelne 

kontrolované, členovia havarijného štábu majú možnosť neobmedzeného prístupu do 

CHO rovnako tak možnosť preskúšať si nástroje na podporu rozhodovania. V  roku 

2025 pokračovala práca na softvérových nástrojoch využívajúcich údaje zo SHMÚ 

v súvislosti so zmenou v systéme výškových hladín predpovedného modelu SHMÚ 

a formátov preposielania údajov zo SHMÚ. Z tohto dôvodu sa začala úprava niektorých 

SW v CHO. Takisto prebieha kontrola a inventarizácia technologických, radiačných 

a meteorologických údajov a ich migrácia do nového SW. Prebieha aj priebežné 

dopĺňanie technologických parametrov v súvislosti s prevádzkou 3. bloku elektrárne 

Mochovce a dostavbou jej 4. bloku. Proces verejného obstarávania na obstaranie 

informačného systému Vizualizácia a monitoring technologických, radiačných 

a meteorologických údajov (IS VizMon) bol ukončený deň pred otváraním ponúk 

v rámci elektronického verejného obstarávania. Dôvodom ukončenia obstarávania bola 

konsolidácia finančných prostriedkov. Aktuálne prebiehajú dve verejné obstarávania – 

obstarávanie údržby a technickej podpory IS Havarijný portál a obstarávanie údržby 

a technickej podpory IS JRodos.   

Úloha splnená 

 

220.2 Plniť medzinárodné záväzky SR v oblasti havarijnej pripravenosti a včasného 

informovania verejnosti prostredníctvom systémov ECURIE, USIE a INES.  

Termín: priebežne 

Plnenie: Tieto záväzky sa plnia kontinuálne a v súlade s iniciatívou EK a MAAE sa 

odbor 220 aktívne zúčastňuje previerok a cvičení. V  roku 2025 neboli za SR hlásené 

žiadne udalosti do systému INES, naďalej je podľa smernice INES zverejňovaný 

prehľad udalostí zo sveta nahlásených do databázy INES. Tento pripravuje koordinátor 

INES každého pol roka. V dňoch 24. a 25. 6. 2025 prebehlo medzinárodné cvičenie 

ConvEx3 organizovaného MAAE. 

Úloha splnená 

 

220.3 Zvyšovať úroveň havarijnej pripravenosti členov havarijného štábu ÚJD SR v súlade so 

smerovaním v tejto oblasti v EÚ a MAAE. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Členovia havarijného štábu sú povinní pravidelne sa zúčastňovať školení, 

nácvikov a cvičení, kde si môžu precvičiť prácu s nástrojmi na podporu rozhodovania 

v CHO.  

Na porade predsedníčky ÚJD SR bol schválený harmonogram termínov cvičení 

a školení v súlade s harmonogramom cvičení EBO a EMO nasledovne: 

Celoareálové havarijné cvičenie EMO  5. 6. 2025 

Zmenové havarijné cvičenie EMO   15. 10. 2025 

Celoareálové havarijné cvičenie EBO            23. 10. 2025 

Zmenové havarijné cvičenie EBO   6. 11. 2025 

Zároveň boli schválené aj školenia členov havarijného štábu tak, aby všetky školenia 

prebehli najneskôr do augusta 2025. Školenia boli uskutočnené v súlade s príkazom 

predsedníčky a boli zamerané na prácu so softvérovými nástrojmi, havarijnými 

predpismi a povinnosťami jednotlivých členov havarijného štábu vzhľadom na ich 
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zaradenie v odborných skupinách. V roku 2025 bolo uskutočnené celoareálové 

havarijné cvičenie na JZ EMO a celoareálové havarijné cvičenie na JZ EBO.   

V súvislosti s personálnymi zmenami sú pravidelne vykonávané zmeny a doplnenia 

členov havarijného štábu ÚJD SR. V prípade zaradenia nových členov v priebehu roka 

sú títo preškolení ešte pred ich prvým zaradením do služby v havarijnom štábe.  

Úloha splnená 

 

220.4 Zapájať sa do aktivít Európskej komisie, MAAE, OECD/NEA a iných medzinárodných 

a národných organizácií pri príprave požiadaviek súvisiacich s výstavbou malých 

modulárnych reaktorov. 

Termín: priebežne 

Plnenie: Zamestnanci odboru 220 sa pravidelne zúčastňujú pracovných stretnutí skupín 

súvisiacich s novými malými modulárnymi reaktormi na OECD/NEA a MAAE. 

Úloha splnená 

 

220.5 Inšpekčnou činnosťou, komunikáciou s držiteľmi povolení a relevantnými partnermi v 

štátnej správe napomôcť čo najvyššej miere havarijnej pripravenosti v procese 

uvádzania JE MO 34 do prevádzky a pri prevádzke ostatných jadrových zariadení v 

Slovenskej republike. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Inšpekčná činnosť inšpektorov odboru 220 prebehla v  roku 2025 v súlade so 

schváleným inšpekčným plánom na rok 2025. V súvislosti so správnymi konaniami 

týkajúcimi sa havarijnej pripravenosti a havarijného plánovania prebieha a prebiehala 

intenzívna komunikácia s držiteľmi povolení a žiadateľmi o vydanie súhlasu, povolenia 

alebo pri schvaľovaní zmien vnútorných havarijných plánov a ostatných dokumentov 

schválených úradom. Dňa 7. 10. 2025 zorganizovali zamestnanci odboru 220 pracovné 

stretnutie s držiteľmi povolení na prevádzku jadrových zariadení a orgánmi štátnej 

správy zapojenými do havarijnej pripravenosti. Cieľom stretnutia bolo informovať 

jednotlivé inštitúcie o svojej činnosti v rámci národnej organizácie havarijnej 

pripravenosti a odozvy, informovať o výsledkoch cvičenia INEX 6, ďalej informovať 

o stave vyrozumievacieho systému pre verejnosť prostredníctvom mobilnej telefónnej 

siete o vzniku núdzovej situácie a pokynoch počas mimoriadnych a/alebo krízových 

situácií. V rámci stretnutia prebehla aj diskusia k zavádzaniu jódovej profylaxie v skorej 

fáze havárie a o potrebe začať proces nastavenia legislatívnych podmienok vykonania 

tohto ochranného opatrenia v súlade s medzinárodnou praxou. V decembri sa 

zamestnanci odboru zúčastnili pracovného rokovania s orgánmi štátnej správy a SE, 

a.s., ktoré bolo zamerané na začatie procesu výmeny jódovej profylaxie po exspirácii 

jódovej profylaxie v roku 2027, ktorú má obyvateľstvo v oblastiach ohrozenia rozdané. 

Úloha splnená 

 

Legislatívno-právny odbor (230) 

230.1 Zabezpečiť pokračovanie prác pri príprave nového atómového zákona, vrátane 

vnútroúradného pripomienkového konania, konzultovanie a zapracovanie pripomienok 

ostatných odborov, zabezpečenie pripomienkového konania, konzultácii s 

podnikateľským prostredím, a ďalších úkonov spojených s vecnou stránkou prípravy 

návrhu nového atómového zákona. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V roku 2025 sa práce sústredili na doplnenie novely leteckého zákona - prelety 

nad jadrovými zariadeniami, používanie dronov v jadrovom zariadení, novely zákona o 

policajnom zbore – spoľahlivosť a vstupy osôb a vjazdy vozidiel do jadrového 
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zariadenia a novely kybernetického zákona.  Priebežne sa zapracovávali aj pripomienky 

uplatnené vecnými útvarmi. Posledný kompletný materiál v stave rozpracovania bol 

zaslaný GRS 200 na GRS 300 dňa 10. 2. 2025 a následne bol vedením úradu čiastočne 

diskutovaný v dňoch 24. – 26. 2. 2025 v Prahe. Priebežne zasielané stanoviská 

a požiadavky vecných útvarov do nového zákona sa zapracovávali počas celého roka. 

Úloha sa priebežne plní 

 

230.2 Pokračovať v prácach na príprave návrhu vyhlášky ÚJD SR, ktorou sa mení a dopĺňa 

vyhláška ÚJD SR č. 431/2011 Z. z. o systémoch manažérstva kvality v znení neskorších 

predpisov vrátane medzirezortného pripomienkového konania a jeho vyhodnotenia, 

predloženia materiálu na rokovanie Stálej pracovnej komisie pre technické právne 

predpisy a zabezpečenie vydania vyhlášky v Zbierke zákonov SR. 

 Termín: 1. 7. 2025 

 Plnenie: Dňa 7. 1. 2025 bolo ukončené medzirezortné pripomienkové konanie 

a následne sa odbor 230 vysporiadal s predloženými pripomienkami a upravil analýzu 

vplyvov z dôvodu zásadných pripomienok. Dňa 14. 2. 2025 bola prepracovaná doložka 

vplyvov zaslaná na MH SR z dôvodu záverečného posúdenia, 20. 3. 2025 bol návrh 

vyhlášky schválený SPK LRV pre správne právo. Dňa 24. 3. 2025 bol návrh vyhlášky 

zaslaný na Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR na vnútrokomunitárne 

pripomienkové konanie v zmysle Smernice 1535/2015 a zákona č. 55/2018 Z. z. 

Materiál bol uverejnený aj v databáze TRIS pod číslom 2025/0176/SK  s termínom na 

pripomienkovanie do 27. 6. 2025. Dňa 27. 3. 2025 bol návrh vyhlášky zaslaný na 

pripomienkovanie podľa článkov 30 – 33 zmluvy EURATOM. Dňa  27. 6. 2025 bolo 

ukončené konanie podľa Smernice 2015/1535 a podľa článku 30 – 33 Zmluvy Euratom. 

Dňa 11. 7. 2025 bola vyhláška  vyhlásená v Zbierke zákonov SR pod číslom 204/2025 

Z. z. a účinnosťou od 1. 1. 2026. 

 Úloha splnená 

 

230.3 Koordinovať činnosť pracovnej skupiny na  prípravu nového stavebného atómového 

zákona. Sledovať priebežné zmeny týkajúce sa úpravy stavebnej legislatívy a 

informovať predsedníčku ÚJD SR a PP o týchto zmenách. Zabezpečiť práce pri príprave 

tohto zákona, vrátane vnútroúradného pripomienkového konania, konzultovanie a 

zapracovanie pripomienok ostatných odborov, zabezpečenie pripomienkového konania, 

konzultácii s podnikateľským prostredím, a ďalších úkonov spojených s vecnou 

stránkou prípravy návrhu zákona. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Nový stavebný zákon bol schválený NR SR 5. 2. 2025, publikovaný v Zbierke 

zákonov pod číslom 25/2025 Z. z. a nadobudol účinnosť 15. 3. 2025. Odbor 230 aktívne 

spolupracoval s Ministerstvom dopravy SR pri prechodných ustanoveniach pre 

existujúce JZ a NJZ, pre ktoré bolo vydané do 31. 3. 2025 akékoľvek umiestňovacie 

rozhodnutie, aby sa postupovalo v konaniach podľa doterajších predpisov aj po  

1. 4. 2025. 

 Zákon o zmenách rôznych zákonov vyvolaných novým stavebným zákonom bol 

publikovaný v zbierke zákonov pod číslom 26/2025 Z. z. a nadobudol účinnosť  

19. 2. 2025. O všetkých zmenách odbor 230 pravidelne a včas informoval vedenie 

úradu. 

 Úloha splnená 

 

230.4 Pokračovať v činnosti MRPS OBPZJŠ, zorganizovať aspoň dve zasadnutia členov 

MRPS OBPZJŠ a trvalo sledovať vývoj na medzinárodnej úrovni a informovať členov 
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MRPS OBPZJŠ, ako aj verifikovať krytie zodpovednosti za jadrovú škodu u 

prevádzkovateľov jadrových zariadení podľa požiadaviek zákona č. 54/2015 Z. z. Na 

základe pripomienok členov MRPS dopracovať a upraviť Analýzu – zodpovednosť 

prevádzkovateľa JZ za jadrovú škodu vzniknutú v dôsledku vojnových udalostí a 

teroristických akcií a predložiť na rokovanie PP s návrhom ďalšieho postupu. 

 Termín: do 30. 4. 2025 – jarné zasadnutie 

      do 30. 6. 2025 – predložiť Analýzu na PP 

     do 31. 10. 2025 – jesenné zasadnutie    

Plnenie: Odbor 230 v roku 2025 monitoroval vývoj v oblasti občianskoprávnej 

zodpovednosti na svetovej a európskej úrovni a následne informoval členov MRPS 

OBPZJŠ o vývoji. Dňa 7. 4. 2025 sa uskutočnilo prezenčné stretnutie MRPS OBPZJŠ 

na pôde ÚJD SR. Odbor 230 pripravil Analýzu – zodpovednosť prevádzkovateľa JZ za 

jadrovú škodu vzniknutú v dôsledku vojnových udalostí alebo teroristických akcií a po 

zapracovaní pripomienok od členov MRPS bola dňa 9. 6. 2025 zaslaná na vnútroúradné 

pripomienkové konanie s termínom do 20. 6. 2025. V roku 2025 odbor 230 pripravil aj 

dokument ,,Potenciálna novela zákona č. 54/2015 Z. z. a zákona č. 97/1963 Zb. z 

dôvodu problémov s dodávateľmi do JZ“, ktorý po vnútroúradnom pripomienkovom 

konaní bol dňa 14. 8. 2025 schválený poradou predsedníčky ÚJD SR o čom boli 

informovaní všetci držitelia povolení. Následne prebiehali diskusie s MH SR 

o prípadnom schválení novely zákonov v NR SR. Posledným dokumentom, ktorý 

v roku 2025 odbor 230 pripravil bola ,,Analýza Dohovoru o dodatočnom odškodnení v 

prípade jadrových škôd (Convention on Supplementary Compensation for Nuclear 

Damage) a potenciálneho pristúpenia SR k tomuto Dohovoru  v stave k 31. 08. 2025“. 

Po vnútroúradnom pripomienkovom konaní bola Analýza schválená poradou 

predsedníčky ÚJD SR dňa 22. 9. 2025. Prezenčné jesenné rokovanie MRPS sa 

uskutočnilo 6. 10. 2025. 

Úloha splnená 

 

230.5 Koordinovať a zabezpečovať práce na vydávaní bezpečnostných návodov v roku 2025 

s výhľadom do roku 2027. Na základe požiadaviek odborných útvarov zabezpečiť 

predloženie Plánu vydávania BNS v roku 2025 s výhľadom do roku 2027 do PP a 

koordinovať práce v oblasti technickej normalizácie súvisiacej s pôsobnosťou ÚJD SR. 

 Termín:  priebežne podľa plánu vydávania BNS 

      28. 2. 2025 – predložiť do PP Plán vydávania BNS v roku 2025 s výhľadom     

     do roku 2027 a vyhodnotenie za rok 2024 

Plnenie: Odbor 230 vypracoval materiál na poradu predsedníčky Plán vydávania 

bezpečnostných návodov ÚJD SR v roku 2025 s výhľadom do roku 2027 a 

vyhodnotenie Plánu vydávania bezpečnostných návodov ÚJD SR v roku 2024 s 

výhľadom do roku 2026. Uvedený materiál bol schválený predsedníčkou ÚJD SR dňa 

11. 02. 2025. 

BN 1/2025 Kritérium jedinej poruchy (4. vydanie - revidované) bol vydaný v júni 2025 

a BN 2/2025 - Terminologický slovník jadrovej bezpečnosti ÚJD SR (3. vydanie - 

revidované a doplnené) bol vydaný v decembri 2025. 

Odbor 230 administroval Návrh BN X/2025 Použitie položiek komerčnej triedy v 

jadrových zariadeniach (1. vydanie) kde bolo ukončené vnútorné a  externé 

pripomienkové konanie a následne sa začalo s vyhodnocovaním pripomienok. 

Rovnako administroval Návrh BN X/2026 Požiadavky na zabezpečovanie ochrany pred 

požiarmi a protipožiarnej bezpečnosti jadrových zariadení z hľadiska jadrovej 

bezpečnosti kde bolo ukončené vnútorné a externé pripomienkové konanie,  a následne 

boli vyhodnotené pripomienky. Čaká sa na vykonanie oponentúry.  
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Návrh BN .../2026 Ukončovanie vyraďovania jadrových zariadení z prevádzky a 

vyňatie jadrového zariadenia alebo jeho územia z pôsobnosti atómového zákona, (1. 

vydanie) bolo zaslané na vnútroúradné pripomienkové konanie s termínom do 31. 12. 

2025. 

Úloha splnená 

 

230.6 Aktívne sledovať vývoj v legislatíve a dôsledne sa zapájať do legislatívneho procesu v 

SR s cieľom zabezpečiť vhodnú koordináciu aktivít ovplyvňujúcich kompetencie ÚJD 

SR. Za tým účelom v prípade nutnosti zasielať obyčajné a obhajovať zásadné 

pripomienky k návrhom všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré zakladajú 

potenciálne kompetenčné spory ÚJD SR s inými rezortmi resp. zasahujú do právnej 

úpravy záujmov chránených právnymi predpismi v jeho gescii.  

 Termín: priebežne 

Plnenie: Odbor 230 sa kontinuálne podieľal na legislatívnom procese v SR. Všetky 

materiály v medzirezortnom pripomienkovom konaní zhodnotil a posúdil a v prípade 

potreby uplatnil obyčajné alebo zásadné pripomienky. Medzi najdôležitejšie 

legislatívne materiály posudzované v roku 2025 patril legislatívny proces k návrhu 

zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa 

menia a dopĺňajú niektoré zákony(LP/2025/80), k návrhu zákona o obchodnom registri 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o obchodnom registri) (LP/2025/129), 

k návrhu  zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 452/2021 Z. z. o elektronických 

komunikáciách v znení neskorších predpisov (LP/2025/141), k návrhu zákona, ktorým 

sa mení a dopĺňa zákon č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej 

správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým 

sa menia a dopĺňajú niektoré zákony(LP/2025/226), k návrhu zákona, ktorým sa mení a 

dopĺňa zákon č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (LP/2025/209), k návrhu zákona o zabezpečení 

ochrany fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (LP/2025/305), k návrhu zákona o organizácii štátnej správy v 

oblasti umelej inteligencie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (LP/2025/401), k 

návrhu zákona o správe vybraných kategórií údajov verejného sektora a o doplnení 

zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch 

v znení neskorších predpisov (LP/2025/380), k návrhu vyhlášky Národného 

bezpečnostného úradu o skúške bezpečnostného zamestnanca (LP/2025/9), k návrhu 

vyhlášky Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej 

republiky o zabezpečení prevádzky, servisu, podpory, monitoringu a hodnotenia 

informačných technológií verejnej správy (LP/2025/404), k návrhu vyhlášky 

Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky, 

ktorou sa ustanovuje spôsob kategorizácie a obsah bezpečnostných opatrení 

informačných technológií verejnej správy (LP/2025/610),  k materiálu Najlepšia prax 

poisťovania v štáte (LP/2025/85), k materiálu Národná koncepcia informatizácie 

verejnej správy (LP/2025/546), k materiálu Zámer programu Digitálny obraz krajiny 

(LP/2025/664) a k materiálu Národná stratégia kybernetickej bezpečnosti na roky 2026 

až 2030 ( LP/2025/679). 

Úloha splnená 

 

230.7 Aktívne sa zúčastňovať na práci Nuclear Law Committee v rámci OECD/NEA, pričom 

je nevyhnutné sa pravidelne zúčastňovať na zasadnutí, na požiadanie poskytovať 

súčinnosť, pripravovať požadované materiály a prispievať do Nuclear Law Bulletin.  
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 Termín: priebežne  

 Plnenie: V roku 2025 sa zástupkyňa odboru 230 zúčastnila na rokovaniach pracovných 

skupín vrámci OECD/NEA v pôsobnosti odboru. Išlo o nasledujúce rokovania: 

• Pracovná skupina o právnych aspektoch jadrovej bezpečnosti  - Working party on the 

legal aspects of nuclear safety  – 13. 05. 2025 

• Výbor pre jadrové právo  - Nuclear law committee  – 14. - 15. 05. 2025 

• Pracovná skupina k zodpovednosti za jadrovú škodu pri preprave  - Working party on 

nuclear liability and transport  – 16. 05. 2025 

WPLANS a WPNL sú pracovnými skupinami Nuclear law committee.  

Zástupcovia odboru 230 pravidelne komunikujú so sekretariátom všetkých 3 skupín, 

zasielajú pravidelné updaty k vyžiadaným materiálom a na požiadanie prednesú 

informácie v oblastiach záujmu týchto pracovných skupín. V roku 2025 ďalej odbor 230 

dňa  08. 10. 2025  zaslal vyhodnotenie spolupráce s OECD a činnosti pracovných skupín 

za obdobie apríl 2025 - september 2025 (t.j. 2. štvrťrok 2025 a 3. štvrťrok 2025). 

20. 10. 2025 spracoval výzvy na nomináciu člena do WPLDF (Pracovná skupina pre 

zodpovednosť za jadrové škody a zariadenia pre rádioaktívny odpad), adresovanej 

členom NLC od sekretariátu OECD/NEA. 

28. 10. 2025 zaslal na odbor 210 podklady k aktualizácii zoznamu členov v pracovných 

skupinách OECD/NEA. 

V decembri 2025 vypracoval príspevok do Nuclear Law Bulletinu (NLB) č. 115 

v spolupráci s odborom 210. 

Úloha splnená 

 

230.8 Poskytovať potrebnú súčinnosť a konzultácie, posudzovanie jednotlivých správnych 

úkonov a poradenstvo ostatným útvarom ÚJD SR pri riešení aktuálnych legislatívno-

právnych otázok, procesno-právnych otázok súvisiacich s povoľovacími procesmi, 

vybraných medzinárodných otázok a taktiež vykonávať ostatnú právnu agendu (napr. 

posudzovanie obchodnoprávnych zmlúv, vyjadrovanie sa k súdnym konaniam a pod.) 

vo vlastnej kompetencii. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Odbor 230 v priebehu roku 2025 priebežne poskytoval potrebnú súčinnosť a 

pomoc všetkým ostatným útvarom pri riešení aktuálnych problémov a otázok. Išlo 

najmä o činnosti spojené s posudzovaním návrhov rozhodnutí, návrhov obchodných 

zmlúv, návrhov interných operatívnych a normatívnych riadiacich aktov. Významnou 

mierou sa odbor 230 podieľa na činnosti a záveroch E-GOV tímu.  

Odbor 230 poskytol súčinnosť pri príprave rozhodnutia č. 90/2025 o uložení pokuty 

Všeobecnej nemocnici s poliklinikou Lučenec, n.o., z dôvodu porušenia povinností 

v zmysle atómového zákona ako aj následného rozhodnutia č. 178/2025, ktorým sa v 

rámci autoremedúry upustilo od uloženia pokuty. 

Na základe právoplatného a vykonateľného platobného rozkazu odbor 230 zabezpečil 

podanie návrhu na vykonanie exekúcie voči povinnému (spoločnosti Najfoto, s.r.o.) 

elektronickou formou a monitoroval stav exekúcie. 

Potrebnú súčinnosť poskytol aj dňa 19. 12. 2025 keď sa zúčastnil verejného 

prerokovania Správy o hodnotení strategického dokumentu s celoštátnym dosahom. 

 Úloha splnená 

 

230.9 Zúčastňovať sa na rokovaniach Medzirezortnej koordinačnej skupiny pre zastupovanie 

SR pred súdmi EÚ na MS SR a Medzirezortnej koordinačnej skupiny pre zastupovanie 

SR pred EK v predsúdnej fáze na MZVaEZ SR a poskytovať súčinnosť v zmysle štatútu 

týchto skupín.  
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 Termín: priebežne 

 Plnenie: Odbor 230 v roku 2025 aktívne participoval v medzirezortnej koordinačnej 

skupine pre zastupovanie Slovenskej republiky pred súdmi EÚ na Ministerstve 

spravodlivosti Slovenskej republiky a v medzirezortnej koordinačnej skupine v konaní 

pred Európskou komisiou v predsúdnej fáze na Ministerstve zahraničných vecí  a 

európskych záležitostí Slovenskej republiky. Odbor 230 sa pravidelne vyjadruje na 

základe dožiadania k jednotlivým sporom na úrovni všeobecného súdu alebo ESD. Dňa 

13. 06. 2025 a 12. 12. 2025 (online) sa uskutočnilo zasadnutie Medzirezortnej komisie 

pre zastupovanie SR pred súdmi EÚ a dňa 10. 6. 2025 sa uskutočnilo zasadnutie 

Medzirezortnej koordinačnej skupiny pre zastupovanie SR pred Európskou komisiou 

v predsúdnej fáze. Oboch zasadnutí sa zúčastnil zamestnanec odboru 230. 

 Úloha splnená 

 

230.10 Podieľať sa na aktivitách sekcie 200 a sekcie 300 súvisiacich s  prevádzkou 3. bloku 

Mochovce a s uvádzaním do prevádzky 4. bloku Mochovce, vrátane prípravy a 

uskutočnenia ďalších potenciálnych rozkladových konaní voči rozhodnutiam ÚJD SR 

vydaným k MO 34. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V  roku 2025 nebolo potrebné aktívne poskytovať súčinnosť súvisiacu s 

prevádzkou 3. bloku Mochovce. V súvislosti s prípravou návrhu rozhodnutia na 

uvádzanie do prevádzky 4. bloku Mochovce bol odbor 230 požiadaný o poskytnutie 

stanoviska k citácii právnych predpisov (nového stavebného zákona č. 25/2025 Z. z.) 

v návrhu rozhodnutia. V októbri 2025 odbor 230 poskytol súčinnosť vo vzťahu 

k zisťovaniu poistného krytia zodpovednosti za jadrové škody pre 4. blok poskytnuté  

ELINI a SJPP. Odbor 230 sa 17. 12. 2025 zúčastnil na miestnom zisťovaní k objektom 

4. bloku jadrovej elektrárne kde poskytol odborným útvarom potrebnú súčinnosť. 

 Úloha splnená 

 

230.11 Poskytnúť súčinnosť v súvislosti s plnením záverov z misie IRRS a plnení z Akčného 

plánu na riešenie opatrení z misie IRRS. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Na splnenie Recommendation R17 treba pripraviť úpravy 2 smerníc, ktoré ale 

nie sú v kompetencií odboru 230, treba aby ich predložili na PP príslušné odbory. Na 

základe uvedeného odbor 230 v roku 2025 aktívne neposkytoval súčinnosť pri plnení 

tejto úlohy, len zopakoval svoje tvrdenie z júna 2023 o nevyhnutnosti rozpracovať 

určité formálne požiadavky do Smernice o vynucovaní práva a do Smernice 

o inšpekčnej činnosti. Odbor 230 pri odpočte plnenia Akčného plánu IRRS opätovne 

mailom upozorňoval, naposledy 28. 11. 2025, že je potrebné upraviť 2 uvedené 

smernice, ktoré ale nie sú v kompetencii odboru 230. Upravená Smernica o vynucovaní 

práva bola predložená na rokovanie porady predsedníčky ÚJD SR dňa 15. 12. 2025.  

 Úloha splnená 

 

Odbor bezpečnostných analýz a technickej podpory (240) 

240.1 Posudzovať a kontrolovať dokumentáciu so zameraním sa na deterministické 

hodnotenie bezpečnosti. Vykonávať nezávislé alebo doplňujúce analýzy bezpečnosti 

deterministického hodnotenia bezpečnosti. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Počas roka 2025 prebiehalo posudzovanie dokumentácie súvisiacej s 

deterministickými hodnoteniami bezpečnosti najmä na základe dopytov ostatných 

odborných útvarov úradu, ale aj z vlastnej činnosti.  
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Bolo vyhodnocované zapracovanie pripomienok z periodického hodnotenia jadrovej 

bezpečnosti JZ A1 po III. a IV. etape vyraďovania. Bola vykonaná kontrola plnenia 

uložených integrovaných nápravných opatrení z ostatného periodického hodnotenia 

jadrovej bezpečnosti (PHJB) JE EBO V-2 a JE MO12.  

Bola posudzovaná dokumentácia týkajúca sa žiadosti o zmeny v Bezpečnostnej správe 

JE EBO V-2 v súvislosti s plánovaným použitím inovovaného jadrového paliva typu 

RS-E so zníženým obohatením 4,70 %. Taktiež bola posudzovaná zmena a aktualizácia 

v Bezpečnostnej správe JE MO34, súvisiaca s uvedením 3. bloku do prevádzky 

a plánovaným uvádzaním do prevádzky 4. bloku. 

Boli realizované kontrolné porovnávacie výpočty vybraných iniciačných udalostí 

v súvislosti so spomenutým posudzovaním žiadosti o povolenie používania 

inovovaného paliva typu RS-E. Tieto deterministické analýzy sa vykonávajú pomocou 

výpočtových programov ATHLET, MELCOR a MACCS. Výsledky boli využité pri 

hodnotení bezpečnostnej správy.   

Posudky sa zameriavajú na súlad predloženej dokumentácie s právnymi predpismi, 

bezpečnostnými návodmi úradu a odporúčaniami medzinárodných organizácií. 

Výsledky posudkov a kontrol sú zdokumentované najmä v písomných stanoviskách 

odboru (listy) alebo technických správach. 

 Úloha splnená 

 

240.2 Posudzovať a kontrolovať dokumentáciu so zameraním sa na pravdepodobnostné 

hodnotenie bezpečnosti a pravdepodobnostné analýzy. Vykonávať nezávislé alebo 

doplňujúce analýzy pravdepodobnostného hodnotenia bezpečnosti. 

 Termín: priebežne 

Plnenie: Na základe žiadosti Slovenských elektrární, a. s., o vydanie súhlasu s 

realizáciou zmien v bezpečnostných predpisoch „Pravdepodobnostné hodnotenia 

bezpečnosti (PSA) prevádzky, PSA štúdie 1. a 2. úrovne“ jadrovej elektrárne Bohunice 

bolo vydané rozhodnutie č. 183/2025. Rozhodnutiu predchádzala kontrola 

predložených PSA spracovaných pre všetky prevádzkové režimy, významné iniciačné 

udalosti a riziká, a tiež pre udalosti spôsobené extrémnymi klimatickými podmienkami 

a zemetraseniami. 

Na základe oznámenia SE, a. s., o splnení záväzkov z inšpekcií č. 335/2024 a 

č. 336/2024 z 20. 1. 2025 bola vykonaná inšpekcia č. 304/2025, ktorá bola zameraná na 

kontrolu plnenia požiadaviek a odporúčaní ÚJD SR na pravdepodobnostné hodnotenie 

bezpečnosti JE Mochovce 1,2. Posudzovaná bola aj zrozumiteľnosť a kvalita 

dokumentovania PSA, prijaté predpoklady modelovania, kvalita vstupných údajov, 

výsledky a ich možné uplatnenie v praxi. Inšpekcia bola ukončená záznamom. Výsledky 

PSA sú akceptovateľné s výnimkou analýzy extrémneho vetra. Existujúce štrukturálno-

pevnostné analýzy nepotvrdzujú požadovanú odolnosť stavebných konštrukcií 

ventilačného komína a ventilačných chladiacich veží pri projektovom vetre. Uvedenú 

časť PSA bude potrebné aktualizovať po získaní nových špecifických kriviek 

zraniteľnosti vetrom pre dané stavebné konštrukcie. Ostatné časti PSA neodhalili žiadne 

významné bezpečnostné problémy JE Mochovce 1,2. 

Následne SE, a. s., požiadali o vydanie súhlasu na realizáciu zmien v PSA, do ktorého 

boli zapracované opravené dáta pre hodnotu snehovej pokrývky a konečné výsledky 

pravdepodobnostnej analýzy seizmického ohrozenia lokality EMO z roku 2023. ÚJD 

SR rozhodnutím č. 374/2025 žiadosti vyhovel s podmienkou, že do 31. 12. 2026 bude 

PSA doplnené o špecifickú analýzu extrémneho vetra. 

Úloha splnená 
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240.3 Rozvíjať manažérsky systém ÚJD SR. Uplatňovať efektívne a účinné riadenie činností 

v súlade so zásadami kultúry bezpečnosti s cieľom udržať vysokú úroveň jadrovej 

bezpečnosti pri všetkých jadrových činnostiach. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V 1. polroku 2025 bol vykonaný komplexný systémový audit na overenie 

a zhodnotenie manažérskeho systému úradu. Audit vykonala externá organizácia. Audit 

bol ukončený 30. 6. 2025. Audit neodhalil žiadnu nezhodu vzhľadom na požiadavky 

normy STN ISO 9001:2016. Z auditu však vzišli odporúčania na integráciu požiadaviek 

noriem ISO 37001 a ISO 27001 do manažérskeho systému úradu. Správa z auditu bola 

prerokovaná na druhom zasadnutí Rady pre manažérsky systém dňa 14. 10. 2025. 

Dňa 24. 6. 2025 sa uskutočnilo prvé zasadnutie Rady pre manažérsky systém úradu, na 

ktorom predstaviteľ vedenia pre kvalitu informoval jej členov o správe z hodnotenia 

manažérskeho systému úradu za rok 2024 na základe kap. 9.3.3 príručky kvality 

a normy STN EN ISO 9001:2016 a o vykonaných interných auditoch za predchádzajúci 

rok. 

V období od 24. 06. 2025 do 4. 11. 2025 sa uskutočnilo meranie a hodnotenie kultúry 

bezpečnosti a vedenia k bezpečnosti na úrade prostredníctvom externej spoločnosti 

MK Training, s. r. o. Projekt bol realizovaný v súlade s požiadavkami bezpečnostného 

štandardu MAAE General Safety Requirements No. GSR Part 2, 2016, a zohľadňoval 

odporúčania uvedené v dokumente Performing safety culture self-assessments, IAEA 

Safety Reports Series No. 83, 2016. Hodnotenie kultúry bezpečnosti pozostávalo 

z dvoch častí – dotazníkového prieskumu zamestnancov úradu a rozhovorov vedených 

určenou osobou. Súhrnná správa z hodnotenia kultúry bezpečnosti na úrade je uložená 

v spise UJD SR 3858-2025 a sprístupnená na intranete všetkým zamestnancom úradu. 

Riadenie činností úradu sa vykonáva podľa požiadaviek relevantných všeobecne 

záväzných právnych predpisov, nariadení vlády, medzinárodných zmlúv, ktorými je 

Slovenská republika v oblasti pôsobnosti úradu viazaná, a taktiež aj na základe 

normatívnych a operatívnych riadiacich aktov úradu. Na úrade sa uplatňuje efektívne 

a účinné riadenie jednotlivých činností. 

Úloha splnená 

 

240.4 Aktívne sa zapojiť a riešiť úlohy vyplývajúce z účasti ÚJD SR v združení jadrových 

dozorov krajín EÚ a Švajčiarska – WENRA RHWG. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Reprezentanti ÚJD SR v skupine RHWG na harmonizáciu požiadaviek na 

jadrové reaktory (angl. „Reactor Harmonisation Working Group“) sa aktívne zapájajú 

do riešenia kľúčových úloh v zmysle priorít WENRA. V prvom polroku 2025 sa 

uskutočnili dve plenárne rokovania RHWG. Prvé v termíne 04. – 07. 02. 2025 v Bruseli, 

druhé 20. – 23. 05. 2025 v Štokholme. V druhom polroku bolo ďalšie plenárne 

rokovanie v dňoch 16. – 19. 09. 2025 vo Viedni. 

Na rokovaní v Bruseli prebehli diskusie o samohodnotení transpozície referenčných 

úrovní oblastí C – vedenie a manažment pre bezpečnosť a I – riadenie starnutia do 

národnej legislatívy v členských krajín WENRA. Na rokovaní v Štokholme 

o samohodnotení implementácie SRL pre oblasť SV – vnútorné ohrozenia. Slovensko 

obhájilo svoje samohodnotenie v tom, že všetky referenčné úrovne oblastí C, I aj SV má 

plne implementované. Pri šiestich referenčných úrovniach v oblasti C (C2.3, 2.4, 2.5, 

2.6, 3.3 a 5.1) však došlo k zníženiu hodnotenia z úrovne A na úroveň B. Dôvodom 

zníženého hodnotenia je skutočnosť, že niektoré aspekty požiadaviek v tejto oblasti sú 

v našom legislatívnom rámci iba implicitné (napr. aspekt rozhodovania na základe 

priority bezpečnosti, podpora hodnôt bezpečnosti pri rozhodovaní, rozvoj 
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schopností/vzdelávanie manažmentu všetkých úrovní v oblasti vedenia k bezpečnosti, 

zabezpečenie zo strany manažmentu, že pri rozhodovaní sa využijú všetky relevantné 

odborné vedomosti, skúsenosti a prax im podriadených zamestnancov). Zo súhrnných 

výsledkov každoročného kvantitatívneho odpočtu transpozície referenčných úrovní 

(SRL) WENRA RHWG do národnej legislatívy k 1. januáru vyplýva, že Slovensko patrí 

medzi krajiny s najväčšou mierou implementácie SRL WENRA. 

Na zasadaní RHWG vo Viedni sa proces porovnávania implementácie ukončil 

odsúhlasením finálneho návrhu textu správy o partnerskom porovnaní transpozície 

referenčných úrovní SRL 2020 do národnej legislatívy členských krajín. Výnimkou bol 

text týkajúci sa špecifickej situácie v Holandsku, ktoré pre prebiehajúci proces tvorby 

nového prístupu/legislatívy k implementácii WENRA SRL a štandardov MAAE nebolo 

teraz súčasťou partnerského porovnania implementácie. Vytvorila sa malá podskupina 

krajín (PL, FI, DE a NL), ktorá sa dohodne na rozsahu dodatočného (a zrejme iba 

čiastkového) partnerského porovnania implementácie SRL 2020 v Holandsku. 

V roku 2025 pokračovali aj aktivity zamerané na harmonizáciu referenčných úrovní 

skupín RHWG a WGRR WENRA. Momentálne je už cca 83% referenčných úrovní 

RHWG a WGRR rovnakých alebo iba s minimálnymi rozdielmi. Výsledkom diskusií 

v roku 2025 je zoznam SRL, ktoré sa nebudú harmonizovať (lebo dospieť ku návrhu 

vhodnom pre RHWG a WGRR by bolo veľmi zložité) a tých, ktoré sa dajú ľahko 

harmonizovať. Spresnilo sa aj navrhované konečné znenie harmonizovaných SRL. 

Došlo aj k dohode, že existujúce SRL pre oblasť Q – zmeny na zariadeniach (angl. Plant 

Modifications) netreba revidovať. 

Pracovná skupina pre nové reaktory vrátane SMR (NR-WG) poskytla členom RHWG 

informáciu o stave vývoja svojej práce v oblasti bezpečnostných cieľov pre nové 

reaktory. Pre nejasnú, resp. neexistujúcu spätnú väzbu od skupiny HSSE (ad hoc 

skupina WENRA „how safe is safe enough“ tvorená zástupcami SE, FR, NL a FI) boli 

ďalšie aktivity NR-WG v oblasti bezpečnostných cieľov pozastavené. 

Po viacerých kolách pripomienkovania v roku 2025 sa členovia RHWG zhodli na 

finálnej verzii textu správy o prístupe krajín k použitiu položiek vysokej kvality 

vyrobených podľa priemyselných štandardov v jadrovej energetike (HQIGI). Správa 

bola poskytnutá jesennému plenárnemu zasadaniu WENRA s návrhom na publikovanie 

iba sumárnej časti textu bez prílohy. Príloha s vyjadreniami krajín na otázky dotazníka 

by mala zostať interným dokumentom RHWG. 

Úloha splnená 

 

240.5 Aktívne sa zapojiť a riešiť úlohy vyplývajúce z účasti ÚJD SR v pracovných skupinách 

a orgánoch OECD/NEA. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V rámci OECD/NEA pracujú experti odboru 240 ako reprezentanti SR 

v pracovných skupinách WGRISK (WG on Risk Assessment), WGAMA (WG on the 

Analysis and management of Accidents) a WGLSC (angl. WG on Leadership and Safety 

Culture). 

V I. polroku 2025 sa konalo 26. stretnutie WGRISK. Na stretnutí boli prezentované 

skúsenosti z vývoja a používania PSA v členských krajinách NEA. Za SR odznela 

prezentácia: Nové prvky vo vývoji PSA na Slovensku – 2024 (New Elements in PSA 

Developments in Slovakia - 2024). Podrobne sa diskutovalo o používaní PSA v týchto 

oblastiach: dynamické PSA, PSA 3. úrovne, požiarne PSA, HRA, MUPSA (PSA pre 

lokalitu), PSA pre malé modulárne reaktory (SMR), PSA pre digitálne I&C a neurčitosti 

vo výsledkoch PSA. Špeciálna technická diskusia bola zameraná na výzvy spojené s 

vývojom, riadením a používaním zložitých, resp. komplexných PSA modelov. V II. 
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polroku 2025 boli aktivity skupiny WGRISK zamerané hlavne na tieto témy: 

prevádzkové skúsenosti z databázových projektov OECD/NEA na pravdepodobnostné 

hodnotenie bezpečnosti, ukazovatele dôležitosti pre nové a pokročilé jadrové reaktory. 

Komunikácia medzi členmi prebieha elektronicky. Vymieňané informácie sa týkajú 

stavu úloh príp. plánovaných alebo uskutočnených stretnutí k úlohám. Ďalšie stretnutie 

pracovnej skupiny je plánované na budúci rok. 

V rámci tzv. spoločných projektov (angl. joint projects) WGAMA bol ÚJD SR 

v predchádzajúcom období (11/2020 až 12/2024) zapojený do experimentálneho 

projektu THEMIS (t. j. THAI Experiments on Mitigation measures, and source term 

issues to support analysis and further Improvement of Severe accident management 

measures). Jeho cieľom bolo experimentálne a analytické skúmanie procesov a javov 

neskorej fázy ťažkých havárií so zameraním sa na správanie typických 

horľavých/výbušných plynov a štiepnych produktov v priestoroch ochrannej obálky 

reaktorov. Na zasadaniach orgánov projektu sa už dlhšie diskutovalo o potenciálnom 

pokračovaní projektu THEMIS formou fázy II a možných/potrebných oblastiach 

zamerania ďalšieho výskumu. V januári 2025 sa hybridnou formou uskutočnilo 

predprípravné stretnutie potenciálnych záujemcov o účasť v THEMIS-2. Diskusia bola 

zameraná na finalizáciu technického programu do návrhu projektu a informáciu 

o ďalších administratívnych krokoch na začatie projektu. Stretnutia sa dištančne 

zúčastnila aj zástupkyňa ÚJD SR. Potvrdila predbežný záujem ÚJD SR o pokračovanie 

projektu.  

V dňoch 8. – 10. 9. 2025 sa v sídle NEA v Boulogne-Billancourt vo Francúzsku 

uskutočnilo 28. plenárne zasadanie WGAMA. Stretnutie bolo zamerané na 

prezentovanie súčasného stavu riešenia existujúcich projektov NEA v oblasti analýz a 

riadenia havárií. Odznela aj informácia, že v polovici decembra 2025 sa uskutoční 

úvodné stretnutie (tzv. kick-off meeting) projektu THEMIS-2, do ktorého sa predbežne 

plánuje zapojiť aj ÚJD SR. Ide o ďalšiu fázu experimentálneho a analytického skúmania 

procesov a javov neskorej fázy ťažkých havárií v priestoroch ochrannej obálky 

reaktorov. Účastníkom WGAMA bola poskytnutá aj stručná informácia o zámere a 

stave vývoja novej pripravovanej platformy spolupráce NEA/ATHENA. Jej základné 

charakteristiky opisuje strategický dokument, ktorý bol predmetom schvaľovania 

jesenného zasadnutia CSNI. Na plenárne zasadanie nadväzovala (11.09.2025) 

slávnostná konferencia venovaná 25. výročiu existencie skupiny WGAMA 

a výsledkom, ktoré sa v priebehu jej existencie dosiahli. Bližšie informácie o zasadaní 

sú v správe zo ZPC č. 159/2025. V dňoch 16. – 17. 12. sa hybridnou formou uskutočnilo 

avizované úvodné stretnutie projektu THEMIS-2. Zástupkyňa ÚJD SR sa na ňom 

zúčastnila dištančne (online formou).  

V ostatnom období sa uskutočnilo niekoľko stretnutí skupiny na vedenie pre bezpečnosť 

a kultúru bezpečnosti WGLSC (angl. WG on Leadership and Safety Culture). Stretnutia 

boli organizované on-line i prezenčnou formou. Prebehla prezentačná výmena 

skúseností  z hodnotenia kultúry bezpečnosti a vedenia pre bezpečnosť a vzťahu medzi 

zodpovednostne orientovaným prístupom a predpisovo-orientovaným prístupom 

v jednotlivých krajinách NEY. 

Úloha splnená 
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SEKCIA HODNOTENIA BEZPEČNOSTI A KONTROLNÝCH ČINNOSTÍ 

 

Spoločné úlohy sekcie (300) 

300.1 Vykonať inšpekcie v zmysle schváleného inšpekčného plánu na rok 2025. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Plnenie: Inšpekcie v roku 2025 boli vykonávané v súlade so schváleným 

inšpekčným plánom na rok 2025. Z celkového počtu plánovaných inšpekcií na rok 2025 

(178) bolo vykonaných 172 inšpekcií. 6 inšpekcií bolo po odsúhlasení GRS zrušených. 

115 inšpekcií bolo ukončených, z čoho v 5 prípadoch inšpektori identifikovali nálezy a 

inšpekcie skončili protokolom. 75 inšpekcií je rozpracovaných. Okrem toho bolo 

vykonaných 18 neplánovaných inšpekcií. Väčšina z neplánovaných inšpekcií (14) bola 

zameraná na kontrolu jadrových materiálov a prepravu ČJP.  

 Úloha splnená 

 

300.2  Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v 

kompetencii sekcie súvisiace s vydaním povolenia na uvádzanie 4. bloku JE MO34 do 

prevádzky. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: V súvislosti s vydaním povolenia na uvádzanie 4. bloku JE MO34 boli na  úrad 

predložené na schválenie LaP 4. bloku spolu so zdôvodnením LaP. Ďalej bola 

predložená PpBS so žiadosťou o vydanie súhlasu s realizáciou zmien. V rámci 

posudzovania predloženej dokumentácie boli vyžiadané stanoviská dotknutých 

odborných útvarov úradu. Pre vydanie povolenia na predčasné užívanie stavby bol 

úradu doručený odpočet plnenia podmienok záverečného stanoviska č. 395/2010-

3.4/hp, ktorý bol postúpený MŽP SR na vyjadrenie. MŽP SR zaslal úradu vyjadrenie, 

podľa ktorého nie je možné považovať plnenie predmetných podmienok za úplné spolu 

so vznesenými pripomienkami. Pripomienky boli postúpené listom úradu SE, a.s. SE, 

a.s., odstránili nedostatky a doručili úradu nový odpočet plnenia podmienok 

záverečného stanoviska č. 395/2010-3.4/hp, ktorý bol MŽP SR akceptovaný. V rámci 

správneho konania na vydanie príslušných povolení pre 4. blok JE MO34 boli zo strany 

SE, a.s. dodané všetky dokumenty vyžadované atómovým zákonom a príslušnými 

vyhláškami úradu. Ďalej sú zo strany úradu vykonávané inšpekcie zamerané na priebeh 

a vyhodnotenie testov neaktívnych skúšok vykonávaných na 4. bloku JE MO34. V 

rámci predmetných inšpekcií boli zistené skutočnosti, ktoré bránili vydaniu finálneho 

rozhodnutia úradu s príslušnými povoleniami vrátane povolenia na uvádzanie do 

prevádzky. Aktuálne SE, a.s., vykonávajú činnosti na odstránenie vzniknutých 

nedostatkov a závad na 4. bloku identifikovaných počas výkonu NaS.  

Úloha splnená 

 

Odbor jadrovej bezpečnosti (310) 

310.1 Hodnotiť, analyzovať a určovať nápravné opatrenia pri bezpečnostne významných 

udalostiach v prevádzke jadrových zariadení a na základe informácií zo systému IRS 

MAAE. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: V rámci činnosti ÚJD SR pracuje skupina pre analýzu udalostí. V rámci tejto 

skupiny sú analyzované všetky hlásené udalosti vyskytujúce sa u držiteľov povolení. Na 

základe stretnutí skupiny boli k vybraným udalostiam vyžiadané aj dodatočné 

informácie a niektoré udalosti boli riešené v rámci rutinných inšpekcií príslušných 

lokalitných inšpektorov. Okrem hlásených udalostí sa skupina zaoberá aj nehlásenými 

udalosťami, ktorých zoznam je na úrad zasielaný. Na základe vyhodnotenia tohto 
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zoznamu boli následne vyžiadané podrobnejšie informácie k identifikovaným 

nehláseným udalostiam. Identifikované nehlásené udalosti sú vyberané na základe ich 

potenciálnej závažnosti a dopadov na bezpečnosť prevádzky JE.  

 Úloha splnená 

 

310.2 V spolupráci s odborom 350 riadiť proces kontroly pripravenosti 4. bloku MO34 na 

realizáciu testov neaktívneho vyskúšania a testov fyzikálneho a energetického 

spúšťania. Zabezpečiť dostatočné odborné kapacity úradu pre vykonávanie kontrol 

počas neaktívnych testov a testov fyzikálneho a energetického spúšťania 4. bloku MO34 

do prevádzky v roku 2025. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Stav prác na 4. bloku JE MO34 a priebeh realizácie testov neaktívneho 

vyskúšania bola kontrolovaný a hodnotený v rámci inšpekcií vykonávaných na  4. bloku 

JE MO34. Boli vykonané inšpekcie č. 404/2025 zameraná na kontrolu priebehu malej 

revízie a pripravenosti na horúcu hydroskúšku na 4. bloku MO34,  č. 433/2025 na 

kontrolu priebehu horúcej hydroskúšky 4. bloku MO34 a inšpekcia č. 420/2025 na 

kontrolu priebehu veľkej revízie. Súčasne bola hodnotená aj dokumentácia predkladaná 

žiadateľom o povolenie na uvádzanie do prevádzky 4. bloku MO34. Do procesu 

hodnotenia boli zapojení aj zamestnanci zmluvnej externej podpory, ktorí vykonávali 

svoju činnosť priamo na lokalite Mochovce 3,4 v súlade s podpísanou zmluvou.  

 Úloha splnená 

 

310.3 Vykonať overovanie osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov 

držiteľov povolení na prevádzku jadrových zariadení a uvádzanie jadrových zariadení 

do prevádzky a overovanie odbornej spôsobilosti lektorov teoretickej prípravy a  

výcviku na reprezentatívnom plnorozsahovom simulátore držiteľov povolení na 

prípravu zamestnancov v zmysle schváleného harmonogramu na rok 2025. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Overovanie osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov 

držiteľov povolení a lektorov odbornej prípravy a simulátorového výcviku držiteľov 

povolení na prípravu zamestnancov sa vykonalo v zmysle schváleného harmonogramu 

na rok 2025.  

 Úloha splnená 

 

 

Odbor systémov, komponentov a stavebných konštrukcií (320) 

320.1 Posúdiť predkladanú dokumentáciu v rámci stavebných konaní pre stavebné objekty 

jadrových zariadení v lokalitách Jaslovské Bohunice a Mochovce. Na základe posúdenia 

pripraviť stanoviská alebo rozhodnutia ÚJD SR podľa zákona č. 50/1976 Zb. o 

územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon). 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Dokumentácia predložená na ÚJD SR podľa stavebného zákona 

bola posudzovaná priebežne. Po posúdení predloženej dokumentácie boli vydané 

príslušné rozhodnutia alebo stanoviská stavebného úradu. Stavebný úrad vydal vo 

vyhodnocovanom období deväť meritórnych rozhodnutí, deväť procesných rozhodnutí 

a niekoľko stanovísk. 

Úloha splnená 

 

320.2 Posúdiť predkladanú dokumentáciu súvisiacu so zmenami na prevádzkovaných blokoch 

jadrových zariadení v lokalitách Jaslovské Bohunice a Mochovce a súvisiacu s 
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dostavbou 4. bloku Atómovej elektrárne Mochovce. Na základe výsledkov posúdenia 

pripraviť stanoviská alebo rozhodnutia ÚJD SR podľa zákona č. 541/2004 Z. z. o 

mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Predložená dokumentácia súvisiaca so zmenami na prevádzkovaných blokoch 

v lokalitách Bohunice a Mochovce a súvisiaca s dostavbou 4. bloku MO34 bola 

posudzovaná priebežne. Po posúdení dokumentácie boli vydané príslušné rozhodnutia 

alebo stanoviská. Odbor 320 (okrem stavebného úradu) vydal vo vyhodnocovanom 

období celkovo 290 meritórnych rozhodnutí, 86 procesných rozhodnutí a niekoľko 

stanovísk. 

Úloha splnená 

 

320.3 Zabezpečiť účasť inšpektorov odboru na pomontážnych skúškach vybraných zariadení 

na prevádzkovaných blokoch jadrových zariadení v lokalitách J. Bohunice a Mochovce. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Účasť inšpektorov na kontrolách zhody vybraných zariadení 

na prevádzkovaných blokoch v lokalite Bohunice a Mochovce prebiehala podľa 

schváleného Inšpekčného plánu ÚJD SR na rok 2025 v rámci inšpekcií zameraných na 

predmetnú oblasť výkonu dozoru a taktiež na základe výziev od držiteľov povolení. 

V priebehu roka 2025 sa inšpektori odboru 320 zúčastnili inšpekcií: 

• č. 206/2025 – 3. blok EBO, previerka realizácie kontrol zhody VZ počas GO 

(prebieha), 

• č. 224/2025 – 4. blok EBO, previerka realizácie kontrol zhody VZ počas GO 

(prebieha), 

• č. 307/2025 – 1. blok EMO, previerka realizácie kontrol zhody VZ počas GO 

(prebieha), 

• č. 332/2025 – 2. blok EMO, previerka realizácie kontrol zhody VZ počas GO 

(prebieha), 

• č. 406/2025 – 3. blok EMO, previerka realizácie kontrol zhody VZ počas GO 

(ukončená záznamom). 

Záverečné vyhodnotenie priebehu GO (tzv. materiálová komisia zložená 

zo zamestnancov držiteľa povolenia a inšpektorov ÚJD SR) vrátane realizovaných 

kontrol vykonáva držiteľ povolenia. Zodpovednosť za výkon kontrol na 3. bloku EMO 

a 4. bloku EMO čiastočne prevzal odbor 350. 

Úloha splnená 

 

320.4 Posúdiť dokumentáciu o kvalifikácii personálu, zariadení a postupov pre nedeštruktívne 

skúšanie podľa požiadaviek predložených držiteľmi povolení. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Kvalifikácia personálu, zariadení a postupov pre nedeštruktívne skúšanie sa 

u držiteľov povolenia realizuje vždy v súlade s požiadavkami príslušných ustanovení 

vykonávacej vyhlášky ÚJD SR č. 430/2011 Z. z. o požiadavkách na jadrovú bezpečnosť 

a podľa úradom vydaného bezpečnostného návodu BNS II.5.4/2009 – Kvalifikácia 

systémov pre nedeštruktívne skúšanie v jadrovej energetike (požiadavky a návody). Vo 

vyhodnocovanom období nebola úradu zo strany držiteľov povolenia predložená na 

posúdenie žiadna kvalifikačná dokumentácia. 

Úloha nebola aktuálna 
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320.5 Po aktualizácii príkazu predsedníčky „Krokový postup pre doručovanie rozhodnutí, 

výzvy, upovedomenia, predvolania alebo inej písomnosti účastníkom konania verejnou 

vyhláškou v rámci správneho konania podľa atómového zákona, správneho poriadku a 

stavebného zákona“ vykonať revíziu a aktualizáciu smernice „Vydávanie rozhodnutí 

úradu podľa atómového zákona, stavebného zákona a správneho poriadku“. 

 Termín: 31. 12. 2025 
 Plnenie: Proces aktualizácie príkazu predsedníčky „Krokový postup pre doručovanie 
rozhodnutí, výzvy, upovedomenia, predvolania alebo inej písomnosti účastníkom 
konania verejnou vyhláškou v rámci správneho konania podľa atómového zákona, 
správneho poriadku a stavebného zákona“ je pozastavený. Zároveň v roku 2025 
prebehol interný audit č. 2/2025, na základe ktorého bude smernica „Vydávanie 
rozhodnutí úradu podľa atómového zákona, stavebného zákona a správneho poriadku“ 
aktualizovaná bez ohľadu na „Krokový postup pre doručovanie rozhodnutí, výzvy, 
upovedomenia, predvolania alebo inej písomnosti účastníkom konania verejnou 
vyhláškou v rámci správneho konania podľa atómového zákona, správneho poriadku a 
stavebného zákona“. Z uvedeného dôvodu nebola úloha č. 320.5 zaradená do príkazu 
predsedníčky „Ciele a plán hlavných úloh Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky 
na rok 2026“. 
Úloha nebola aktuálna 

 

Odbor jadrových materiálov (330) 

330.1  Zabezpečovať plnenie povinností vyplývajúcich ÚJD SR zo zárukovej dohody a jej 

dodatkového protokolu. 

 Termín: 31. 12. 2025  

Plnenie: Evidenčné správy o jadrových materiáloch zasielané do Euratomu v roku 2025 

boli zaslané. Všetky deklarácie podľa dodatkového protokolu boli zaslané v súlade s 

ustanoveniami Dodatkového protokolu. 

Úloha splnená 

 

330.2 Zabezpečiť a zrealizovať rokovania medzirezortnej pracovnej skupiny na aktualizáciu 

určenia hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v 

rámci projektového ohrozenia štátu. 

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie:  Úrad organizuje zasadanie medzirezortnej pracovnej skupiny na aktualizáciu 

hrozby jadrovým zariadeniam a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci 

projektového ohrozenia štátu, kde sú v spolupráci s jednotlivými zainteresovanými 

zložkami prehodnotené hrozby vzhľadom na jadrové zariadenia a jadrové materiály. 

Úrad taktiež vo výnimočných prípadoch komunikuje so zainteresovanými zložkami aj 

elektronickou formou. V roku 2025 sa zasadanie medzirezortnej pracovnej skupiny 

nekonalo. 

Úloha nebola aktuálna 

 

 

330.3   Aktualizovať materiál „Určenie hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové zariadenia a 

jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu“. 

 Termín: 31. 12. 2025  

 Plnenie: Aktualizovaný materiál „Určenie hrozby jadrovým zariadením a pre jadrové 

zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia štátu“ bol v marci 2025 

predložený na rokovanie Bezpečnostnej rady SR. Bezpečnostná rada uznesením č. 886 

z 7. 5. 2025 vzala na vedomie aktualizáciu materiálu „Určenie hrozby jadrovým 
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zariadením a pre jadrové zariadenia a jadrové materiály v rámci projektového ohrozenia 

štátu“. 

Úloha splnená 

 

330.4 Posúdiť dokumentáciu súvisiacu s prepravami vyhoretého jadrového paliva z JZ EMO 

do MSVP. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Bolo vydané rozhodnutie ÚJD SR č. 553/2025, ktorým sa povoľuje železničná 

preprava rádioaktívnych materiálov I. kategórie – vyhoretého jadrového paliva z 2. 

bloku SE, a. s. – závod Atómové elektrárne Mochovce do medziskladu vyhoretého 

jadrového paliva Jadrovej a vyraďovacej spoločnosti, a.s. 

Úloha splnená  

 

330.5   Vykonávať inšpekčnú činnosť v oblasti bezpečného skladovania jadrového paliva.  

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Boli vykonané všetky plánované inšpekcie v oblasti bezpečného skladovania 

jadrového paliva. Jedna inšpekcia v EBO V-2 bola ukončená protokolom. 

Úloha splnená 

 

330.6  Licencovať rozšírenie skladovacích kapacít skladov čerstvého jadrového paliva v EBO 

a EMO. 

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Projekty pre rozšírenie skladov čerstvého jadrového paliva boli podrobne 

posúdené a boli vydané rozhodnutia úradu. Zároveň realizácia bola skontrolovaná v 

rámci plánovaných inšpekcií 

Úloha splnená 

 

Odbor rádioaktívnych odpadov a vyraďovania jadrových zariadení (340) 

340.1 Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v 

súvislosti s pokračovaním vyraďovania JE A-1 a JE V-1. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: JE A-1: V sledovanom období pokračovala realizácia činností nevyhnutných 

pre splnenie požiadaviek jadrovej bezpečnosti a zabezpečenie kontinuálneho procesu 

realizácie projektu vyraďovania JE A1 do doby vydania a nadobudnutia právoplatnosti 

povolenia na V. etapu vyraďovania JE A1 a začiatku jej realizácie.  

JE V-1: V  roku 2025 úrad posúdil zmenu v rozsahu realizácie záverečného projektu 

vyraďovania D4.7 Dekontaminácia a demolácia budov JE V-1 a uvedenie areálu do 

pôvodného stavu, v rámci ktorého boli posúdené realizačné projekty modifikácie 

rozvádzačov a modifikácie elektrického napájania pre účely provizórneho napájania SO 

800:V1. Úrad tiež posúdil modifikácie elektro a SKR v SO 713:V1, modifikácie 

rozvodu chladiacej a surovej vody JE V1 a stavebné a technologické modifikácie SO 

714:V1. Pre projekt D4.2 Demontáž veľkorozmerných komponentov primárneho 

okruhu bolo vydané stanovisko k realizačnému projektu pre inštaláciu kompresora pre 

DKP3. Vydané bolo aj kladné stanovisko k opätovnému spusteniu mobilnej vákuovej 

odparky do prevádzky. 

V sledovanom období úrad schválil realizáciu zmien v prevádzkových predpisoch 

limity a podmienky bezpečného vyraďovania JE V1 a odôvodnenia pre limity 

a podmienky JE V1. 

 Úloha splnená  
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340.2  Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v 

súvislosti s vydaním povolenia na V. etapu vyraďovania JE A-1 a následného 

uvoľňovania areálu JE A-1 spod administratívnej kontroly.   

 Termín: 30.06.2025 

 Plnenie: Po posúdení dokumentácie predloženej v rámci žiadosti o povolenie na  

V. etapu vyraďovania JE A1 bol vypracovaný návrh rozhodnutia na povolenie V. etapy, 

ktorý bude aktualizovaný v súlade s podmienkami záverečného stanoviska MŽP SR. 

Voči záverečnému stanovisku, ktoré bolo dňa 8. 4. 2025 vydané a zverejnené na 

Enviroportáli pod číslom 5791/2025-11.1, 19173/2025, 19174/2025-int., bol dňa  

9. 5. 2025 podaný rozklad občianskym združením „Chceme zdravú krajinu“, rozkladová 

komisia na MŽP SR bola ustanovená a rozklad jej bol postúpený. Po nadobudnutí 

právoplatnosti záverečného stanoviska v zmysle § 38 ods. 4 zákona 24/2006 Z. z. o 

posudzovaní vplyvov na ŽP v znení neskorších predpisov bude MŽP SR požiadané o 

vydanie záväzného stanoviska vo veci posúdenia súladu návrhu na začatie 

povoľovacieho konania k navrhovanej činnosti (žiadosť o povolenie na V. etapu 

vyraďovania JE A1) so zákonom 24/2006 Z. z. a s rozhodnutiami vydanými podľa tohto 

zákona a ich podmienkami (t. j. so záverečným stanoviskom).  

Úloha splnená 

 

340.3  Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v 

súvislosti so zmenami realizovanými počas prevádzky jadrových zariadení na 

nakladanie s RAO. 

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: JZ TSÚ RAO, IS RAO a MSVP: V sledovanom období úrad schválil realizáciu 

zmien v prevádzkových predpisoch: koncepčný plán vyraďovania JZ IS RAO, limity 

a podmienky bezpečnej prevádzky JZ TSÚ RAO, harmonogram prevádzkových kontrol 

vybraných zariadení BSC, starostlivosť o zariadenia SKR a vydal súhlas na realizáciu 

zmeny v prevádzkových predpisoch: technologický predpis pre JZ IS RAO, kontrola 

bariér zberných a zásobných nádrží  kvapalných RAO v JAVYS, a. s., harmonogram 

defektoskopických a revíznych kontrol vybraných zariadení HVB, harmonogram 

prevádzkových kontrol vybraných zariadení elektro, zoznam vybraných zariadení pre 

JZ JE A1, TSÚ RAO, MSVP a FS KRAO, predprevádzková bezpečnostná správa pre 

JZ TSÚ RAO. 

 JZ FS KRAO: V sledovanom období boli všetky prevádzkové súbory v normálnom 

režime. Zo strany úradu neboli v danom období vydané žiadne rozhodnutia v súvislosti 

so zmenami na JZ FS KRAO. Úrad  rozhodnutím schválil rev. č. 2 PP 11-LAP-001, 

vydania č. 3 - Limity a podmienky bezpečnej prevádzky FS KRAO a zároveň vydal 

súhlas na realizáciu zmien v PP 11-BSP-001 - Predprevádzková bezpečnostná správa 

FS KRAO, vydanie č. 1, rev. č. 4, kap. č. 10, obe v súvislosti so zmenou organizačnej 

štruktúry a funkčnej schémy JAVYS, a. s. platnej k 01.01.2026. 

 JZ RÚ RAO:  V sledovanom období pokračovalo posudzovanie dokumentácie 

v súvislosti s prípravou kolaudačného rozhodnutia na 4. dvojrad úložných boxov pre 

ukladanie NAO. 

 Úloha splnená 

 

340.4 Posúdiť predloženú dokumentáciu a pripraviť príslušné rozhodnutia a stanoviská v 

súvislosti s prepravou RAO a dovozom RAO. 

 Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: V sledovanom období bolo po posúdení predloženej dokumentácie pripravené 

rozhodnutie o typovom schválení prepravného zariadenia vláknobetónový kontajner 
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FRC AS IP 2 a prepravného zariadenia typu sud MEVA 0488 na obdobie ďalších piatich 

rokov. Bola posudzovaná dokumentácia k schváleniu prepravného zariadenia VBK JCC 

a bolo vydané povolenie pre spoločnosť JAVYS, a. s., na cestnú prepravu RM 

v prepravnom zariadení typu kontajner ISO 20ʹ, kontajner PKII/KALY a kontajner 

PKIII/SUDY. 

V rámci medzinárodných prepráv a dovozov RAO bolo rozhodnutím úradu typovo 

schválené prepravné zariadenie – ISO kontajner na prepravu rádioaktívnych materiálov 

v súvislosti s medzinárodnou prepravou lisovateľných RAO z Českej republiky. 

Súčasne bolo vydané povolenie na dovoz lisovateľných RAO z Českej republiky za 

účelom ich spracovania v JZ TSÚ RAO v Jaslovských Bohuniciach. V auguste bola 

úradom posúdená žiadosť na medzinárodnú prepravu lisovateľných RAO z ČR na SK 

formou štandardných dokumentov odd. A-1, následne boli odd. A-2 a A-3 postúpené na 

SÚJB, ktorý na základe nich vydal odd. A-4 – Povolenie na prepravu RAO. Zároveň 

boli úradom posúdené a akceptované predložené plnenia podmienok rozhodnutia 

o dovoze RAO z ČEZ, a. s. (Česká republika) pre zásielku RAO realizovanú 

20.10.2025. 

Úloha splnená 

 

Odbor kontroly jadrových zariadení (350) 

350.1 Kontrolovať priebeh výstavby, funkčných skúšok, úroveň zabezpečenia ochrany pred 

požiarmi, priebeh a výsledky uvádzania do prevádzky a prevádzky jadrových zariadení, 

ktorých súčasťou je jadrový reaktor formou inšpekcií lokalitných inšpektorov a určovať 

nápravné opatrenia pri bezpečnostne významných zisteniach.   

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Úloha sa splnila priebežne formou inšpekcií. Za každý kvartál boli vykonané 

kvartálne inšpekcie pre bloky EBO34, EMO12, MO3 a MO4 v zmysle inšpekčného 

plánu na rok 2025. Zmeny oproti inšpekčnému plánu boli oficiálne oznamované. 

Inšpekcia č. 409/2025 na 2. kvartál MO3 bola zrušená vnútorným listom č. 5544/2025 

a následne vnútorným listom č. 6116/2025 bol zmenený inšpektor pre nasledujúce 

kvartálne inšpekcie č. 417/2025 a 424/2025. Vnútorným listom č. 9290/2025 bol 

zmenený predmet inšpekcie č. 426/2026 z dôvodu posunu harmonogramu výstavby 

a uvádzania do prevádzky 4. bloku JE Mochovce z pôvodného plánovaného názvu 

„kontrola prevádzky“ na „kontroly pomontážne, funkčné skúšky“. Vo vystavených 

protokoloch z kvartálnych inšpekcií boli zadané nápravné opatrenia, ktoré sú uvedené 

v aplikácii Inšpekčná činnosť.   

 Úloha splnená 

 

350.2 Zabezpečiť účasť inšpektorov odboru na realizovaných kontrolách zhôd vybraných 

zariadení, tlakových a funkčných skúškach prevádzkových systémov ako aj  

integrálnych etapových skúškach. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Inšpektori sa v roku 2025 zúčastnili 44 kontrol zhôd na 4. bloku Mochovce 

a na vybraných kontrolách zhody 1., 2. a 3. bloku Mochovce. Inšpektori monitorovali 

všetky pevnostné a tesnostné tlakové skúšky a navrhli sadu nápravných opatrení na 

jednotlivé zistenia počas etapy neaktívneho vyskúšania 4. bloku. Priebehy účasti na 

týchto kontrolách sú zaznamenané v príslušných kvartálnych alebo špeciálnych 

inšpekciách.  

 Úloha splnená 
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350.3 Posúdiť vybranú predkladanú bezpečnostnú a prevádzkovú dokumentáciu a 

dokumentáciu systému manažérstva kvality súvisiacu s výstavbou, uvádzaním do 

prevádzky, prevádzkou jadrových zariadení a realizovanými zmenami na jadrových 

zariadeniach v pôsobnosti odboru. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Inšpektori posudzovali vykonané zmeny v predpisoch pre normálnu prevádzku 

na všetkých prevádzkovaných reaktorových blokoch, vybrané prevádzkové predpisy 

pre riešenie núdzových stavov, ako aj prevádzkový pre riešenie abnormálnych stavov. 

Po posúdení prevádzkovej dokumentácie predkladanej držiteľom povolenia boli vydané 

príslušné rozhodnutia alebo stanoviská ÚJD SR. 

 Úloha splnená 

 

350.4 Spolupracovať pri overovaní osobitnej odbornej spôsobilosti vybraných zamestnancov 

držiteľov povolení na uvádzanie do prevádzky a prevádzku jadrových zariadení v 

zmysle schváleného harmonogramu na rok 2025 (účasť v skúšobných komisiách podľa 

Štatútu skúšobnej komisie pre vybraných zamestnancov). 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Inšpektori predsedali komisiám pri výcviku na plnorozsahovom simulátore 

a zároveň pri ústnych skúškach, prípadne sa zúčastnili ako členovia komisie v zmysle 

harmonogramu na rok 2025.  

 Úloha splnená 

 

350.5 Zabezpečiť podporu a súčinnosť ostatným odborom pri plnení úloh v oblasti hodnotenia 

bezpečnosti a kontrolných činností. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Inšpektori poskytovali plnú súčinnosť ostatným odborom počas výkonu 

inšpekčnej činnosti na lokalitách, ako aj pri preverovaní vzniknutých prevádzkových 

udalostí. Inšpektori sa aktívne zúčastňovali a spolupracovali na tímových inšpekciách, 

ku ktorým boli prizvaní a poskytli súčinnosť pri zabezpečovaní dokumentácie 

a sprevádzanie návštev nielen tuzemských, ale aj na medzinárodnej úrovni.  

 Úloha splnená 

 

350.6  Vykonať preverenie zabezpečenia ochrany pred požiarmi na 1. bloku EMO. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Preverenie zabezpečenia ochrany pred požiarmi prebehla formou inšpekcie 

308/2025. Inšpektor taktiež participoval na výkone štátneho požiarneho dozoru 

Hasičského a záchranného zboru, a to na objekte dieselgenerátorovej stanice 

a transformátorov na 1. bloku EMO. Zistenia z výkonu štátneho požiarneho dozoru sú 

uvedené v protokole 308/2025.   

 Úloha  splnená 

 

350.7  Vykonať kontrolu plnenia prijatých nápravných opatrení z tematickej partnerskej 

previerky (TPRII). 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Na základe predloženého akčného plánu od SE a JAVYS sa vykoná kontrola 

plnenia v prvom kvartáli 2027. Vnútorným listom č. 11554/2025 boli z tohto dôvodu 

zrušené inšpekcie č. 134/2025  a č. 425/2025. 

 Úloha nebola aktuálna 
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350.8 Aktívne zastupovať SR v určených medzinárodných pracovných skupinách. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: Úloha bola plnená priebežne podľa zvolaných stretnutí. Inšpektori sú zahrnutí 

do dvoch medzinárodných skupín: WGRO (The Working Group on Reactor Oversight) 

a WGSUP(Working Group on Supply Chain). V rámci spolupráce boli prítomní 

na oboch jarných stretnutiach pracovných skupín, 17.-20. 3. 2025 WGRO – online  

a 12. - 15. 5. 2025 WGSUP. 

 Úloha splnená 

 

 

SLUŽOBNÝ ÚRAD 

 

Služobný úrad (400) 

400.1 Spracovať plán ľudských zdrojov ÚJD SR. 

 Termín: 31. 12. 2025  

Plnenie: V I. polroku 2025 služobný úrad pokračoval v internej analýze vykonávaných 

činností a dostupných ľudských zdrojov ÚJD SR aj s ohľadom na medzinárodné 

štandardy MAAE (Tecdoc), ako aj s ohľadom na nové aktivity v jadrovej oblasti 

identifikované služobným úradom s ohľadom aj na programové vyhlásenie vlády SR 

(nový typ paliva, nový jadrový zdroj, iniciatívy v oblasti využitia SMR). Tieto aktivity 

sú podkladom aj pre iniciatívu Ministerstva školstva, ktoré v rámci prípravy na Nový 

jadrový zdroj uznesením vlády SR dostalo úlohu vypracovať plán vzdelávania pre tento 

účel. V 1. polroku 2025 sa uskutočnilo iba 1 stretnutie v tejto veci na MŠ SR a táto 

aktivita je zastrešená aj účasťou služobného úradu na príprave tohto plánu, ktorého 

základné vstupy boli formulované a zaslané až na konci júna 2025. 

Zároveň sa v rámci Implementačného plánu uskutočnilo v máji 2025 stretnutie 

zástupcov úradu so zástupcami implementačnej jednotky ÚV SR, ktorej bol 

prezentovaný reálny stav a prehľad potrieb služobného úradu a radiačných orgánov 

v porovnaní s existujúcimi dozormi (ČR, Fínsko) a s ohľadom na dostupné možnosti 

financovania v realite dnešného stavu jadrovej bezpečnosti, výhľadových projektov 

prezentovaných vládou SR a stavu a možností verejných financií. Následne služobný 

úrad obdržal vyrozumenie, že materiál sa nebude v najbližšom období predkladať na 

schválenie. 

Zároveň služobný úrad na prípravy stratégie a akčného plánu vzdelávania v oblasti 

jadrovej energetiky spracoval odhad potreby ľudských zdrojov na účely budovania 

kapacít potrebných pre aktuálne zvažované projekty, a to: nového jadrového zdroja, 

potenciálnej možnosti budovania SMR, aktuálne zamýšľaného využitia nového 

jadrového paliva (kvôli reštrikciám), a aj pre účely využívania prepracovaného 

jadrového paliva z vyhoretého jadrového paliva. Tieto podklady je potrebné zasadiť do 

časového horizontu plánovania a priebežne doplniť o aktuálne ľudské zdroje 

a vyhodnotenie potrebnosti. Preto táto úloha nie je plne dokončená a navrhujeme ju 

v budúcnosti aktualizovať a sformalizovať ako proces v zmysle štandardu MAAE. 

            Úloha sa priebežne plní  

 

400.2  Zabezpečiť využívanie všetkých pripravovaných informačných systémov, ktoré sa 

týkajú pôsobnosti 400 ako sú CES (moduly súvisiace s organizáciou a personalistikou), 

ale aj Centrálny informačný systém štátnej služby. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: V 1. polroku 2025 sú moduly CES, a to M01 Personalistika, M03 Organizačný 

manažment a M14 ZFK - riadenie interného workflow plne implementované a riadne 
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využívané služobným úradom. V súvislosti s účinnosťou zákona č. 99/2024 Z. z. o 

Centrálnom informačnom systéme štátnej služby sa ÚV SR a MF SR realizujú migráciu 

dát z CES do CISŠS, v rámci modulu Obsadzovania miest. Poverení zamestnanci 

osobného útvaru sa oboznámili s CISŠS a plnohodnotne využívajú produkčné prostredie 

CISŠS (a to v takom rozsahu, v akom je dostupný pre služobné úrady). Služobný úrad 

nahlásil do CISŠS aj svoju zodpovednú osobu za ochranu osobných údajov ako 

kontaktnú osobu. 

 V rámci druhého polroka 2025 osobný úrad zabezpečil doplnenie a migráciu 

personálnych údajov z CES do CISŠS a priebežne reagoval na požiadavky z podpory 

CESu a ÚV SR Sekcie štátnej služby.   

 Úloha splnená 

 

400.3  Viesť systemizáciu štátnozamestnaneckých miest (ŠZM) a plniť požiadavky 

systemizácie v súlade so zákonom č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe v znení 

pripravovaného zákona o Centrálnom informačnom systéme štátnej služby a jeho 

vykonávacej vyhláške, ako aj s rozpisom počtu miest ÚJD SR v súlade so schváleným 

štátnym rozpočtom na rok 2025. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: Systemizácia štátnozamestnaneckých miest je na ÚJD SR vedená v listinnej 

forme od 1. 1. 2018 priebežne. Aj keď bol od 1. 6. 2024 spustený CISŠS, až  v 1. polroku 

2025 sa správcom sprístupnil modul systemizácie štátnozamestnaneckých miest v rámci 

CISŠS s tým, že tie služobné úrady, ktoré vedú údaje v IS CES, tak ich údaje budú 

migrované do CISŠS prostredníctvom správcov týchto informačných systémov. Aj 

v 1.polroku 2025 si služobný úrad údaje v listinnej forme porovnával a sledoval v súlade 

s informačným systémom CES – M03 Organizačný manažment.  

V prvom polroku 2025 si služobný úrad oznamovaciu povinnosť súvisiacu so 

systemizáciou štátnozamestnaneckých miest splnil do 15. 1. 2025, a to oznámením 

zaslaným na ÚV SR (listom č. 379/2025 zo dňa 15. 1. 202). 

 V druhom polroku 2025 si služobný úrad oznamovaciu povinnosť súvisiacu so 

systemizáciou štátnozamestnaneckých miest splnil do 15. 7. 2025, a to oznámením 

zaslaným na ÚV SR (listom č. 6662/2025 zo dňa 15. 7. 2025). 

Migráciou dát z CES do CISŠS sa vytvára v priebehu roka 2025 predpoklad pre vedenie 

systemizácie v CISŠS, avšak stále to nie je možne elektronicky. 

 Úloha splnená 

 

400.4 Zabezpečiť zverejňovanie všetkých voľných ŠZM miest v registri výberových konaní a 

všetkých voľných pracovných miest na webovej stránke ÚJD SR príp. na pracovných 

portáloch zameraných na pracovné príležitosti. 

 Termín: priebežne 

 Plnenie: ÚJD SR zverejňuje všetky výberové konania na obsadenie voľných 

štátnozamestnaneckých miest v registri výberových konaní na www.slovensko.sk a na 

webovom sídle úradu www.ujd.gov.sk. Informácie o vybraných výberových konaniach, 

najmä do dočasnej štátnej služby a zverejnenie voľného pracovného miesta pri výkone 

práce vo verejnom záujme sa realizuje aj prostredníctvom sociálnej siete Facebook a 

pracovného portálu www.profesia.sk.  

 Úloha splnená 

 

400.5  Zabezpečiť implementáciu normy o riadení protikorupčných činností v zmysle úloh 

vyplývajúcich z uznesení vlády SR v podmienkach ÚJD SR. 

 Termín: priebežne 

http://www.slovensko.sk/
https://www.ujd.gov.sk/informovanie-verejnosti/volne-pracovne-miesta/
http://www.profesia.sk/
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Plnenie: ÚJD SR má schválenú Protikorupčnú politiku ÚJD SR a prijatý a pravidelne 

raz ročne aktualizovaný rezortný Protikorupčný program ÚJD SR. ÚJD SR 

vyhodnocuje plnenie úloh vyplývajúcich z rezortného Protikorupčného programu ÚJD 

SR každoročne do 30. júna za predchádzajúci kalendárny rok. V prvom polroku 2025 

protikorupčná koordinátorka spracovala vyhodnotenie plnenia opatrení 

Protikorupčného programu ÚJD SR podľa určených ukazovateľov za obdobie od 

1.7.2024 do 30.05.2025 (pod reg. záznamom  č. 4418/2025 z 22.05.2025). V záveroch 

vyhodnotenia bolo na základe plnenia ukazovateľov prijatých cieľov konštatované, že  

ich plnenie bolo zabezpečené v plnom možnom rozsahu. Na porade predsedníčky bola 

dňa 19.6.2025 schválená aktualizácia Protikorupčného programu ÚJD SR PP 401 

006:25 s účinnosťou od 1. 7. 2024, ktorý bol zverejnený nielen v databáze CDD, ale aj  

na webovom sídle ÚJD SR. 

Protikorupčná koordinátorka ÚJD SR, nominovaná do Rady protikorupčných 

koordinátorov ako poradného orgánu vedúceho Úradu vlády SR, sa v priebehu roka 

2025 zúčastnila na rokovaní Rady. V tejto súvislosti bol v júni 2025 úradu zaslaný na 

predbežné pripomienkovanie návrh národnej protikorupčnej stratégie, ktorá má byť 

predložená a prijatá na vláde SR uznesením vlády ako koncepčný materiál na obdobie 

rokov 2025-2029. Úrad tento materiál riadne pripomienkoval, avšak do konca roka 2025 

nebol uvedený materiál prerokovaný a schválený vládou SR s prijatím konkrétnych 

úloh, na základe čoho by bolo potrebné aktualizovať dokumentáciu úradu v oblasti 

riadenia protikorupčných činností.   

Úloha splnená 

 

Osobný úrad (401) 

401.1 Pokračovať v nastavení procesu definovania a vyhodnocovania odborných kompetencií 

inšpektorov jadrovej bezpečnosti na danom štátnozamestnaneckom mieste. 

 Termín: 31. 12. 2025 

 Plnenie: V roku prvom polroku 2025 sa kontrolovala listinná a elektronická verzia 

podkladov v rámci databázy AIS Zamestnanci, časť C. 

V druhom polroku 2025 sme v tejto agende riešili koncepciu vypĺňania podkladov 

z pohľadu časového (ako často u zamestnancov kompetencie hodnotiť) a z pohľadu 

vecného (ktoré odbory, koľko zamestnancov v rámci odboru); v roku 2026 by sme radi 

spustili pilotnú prevádzku. 

Úloha splnená 

 

401.2 Implementácia požiadaviek na informačnú a kybernetickú bezpečnosť do procesov 

personálnej agendy a agendy ochrany osobných údajov. 

Termín: 31. 12. 2025 

Plnenie: Schválením Politiky kybernetickej a informačnej bezpečnosti, účinnej od 1. 7. 

2025, sa požiadavky na informačnú a kybernetickú bezpečnosť už čiastočne 

implementovali aj do procesov personálnej agendy a agendy ochrany osobných údajov.  

V decembri 2025 bola vykonaná revízia Služobno-pracovného poriadku, ktorou boli 

upravené vybrané ustanovenia z oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti 

vyplývajúce zo schválenia Politiky kybernetickej a informačnej bezpečnosti. 

Úloha splnená 

 

401.3 Prehlbovať povedomie zamestnancov úradu v oblasti prevencie korupcie, ochrany 

osobných údajov, etického správania, ochrany oznamovateľov. 

Termín: 31. 12. 2025 
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 Plnenie: Zamestnanci, ktorým vznikol štátnozamestnanecký pomer alebo pracovný 

pomer sa v rámci adaptačného vzdelávania povinne oboznamujú s informáciami z 

oblasti ochrany oznamovateľov protispoločenskej činnosti, internými systémami 

oznamovania, internými smernicami z oblasti prevencie korupcie a ochrany osobných 

údajov. 

 Dňa 19. 6. 2025 sa 16 vedúcich zamestnancov úradu zúčastnilo školenia, ktoré viedla 

zamestnankyňa Úradu na ochranu oznamovateľov pani Lucia Komárek z odboru 

prevencie a komunikácie. 

Zamestnanci úradu obdržali od zodpovednej osoby mail s pokynom vykonať do 30. 6. 

2025 certifikované školenie (Adaptačné vzdelávanie) na platforme ÚOO so záverečným 

testom. Školenie v určenom termíne úspešne absolvovalo 99 zamestnancov. 

Zodpovedná osoba v oblasti protispoločenskej činnosti sa dňa 10. 6.2025 zúčastnila 

školenia, ktoré organizoval Úrad na ochranu oznamovateľov pre pracovníkov správnych 

orgánov, ktorí majú na starosti agendu prijímania a preverovania externých oznámení 

podľa zákona č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Zodpovedná osoba v oblasti ochrany osobných údajov pravidelne absolvuje online 

vzdelávacie aktivity na platforme Profivzdelávanie. 

Úloha splnená 

 

 


